



**ІРИНА БОРЗОВА ПРО ПІДТРИМКУ БІЗНЕСУ**

542429

с.5

ГАЗЕТА ЧЕСНИХ НОВИН



10 жовтня 2024 року №41



**ПАМ'ЯТІ ГЕРОЇВ ОЛЕКСАНДРА І ВОЛОДИМИРА**

с.6-7

KAZATIN.COM

# ДОМОГЛИСЯ СВОГО ОДНА СЕСІЯ — ДВІ ВІДСТАВКИ

- ▶ Такої кількості депутатів сесійна зала не бачила вже давно — аж 20 обранців прийшли на позачергову 49 сесію
- ▶ Під час засідання депутати відправили у відставку керуючу справами виконкому і заступника міського голови
- ▶ Які ще ухвалили рішення, чому бойкотували порядок денний, який представила міський голова, і хто з депутатів вирішив відмовитися від мандату? **с.3**



## «ЛЮБЛЮ МАТЕМАТИКУ, ЛЮБЛЮ ДІТЕЙ»

▶ Продовжуємо розповідати про освітян 20+. На черзі — Козятинський ліцей №2. Завітали до закладу і познайомилися з вчителем математики — 28-річним Дмитром Дяком **с.9**



## БЕЗКОШТОВНІ ЗАНЯТТЯ З ТАНЦІВ У ТЕРЦЕНТРІ

▶ Вже місяць для отримувачів послуг терцентру проводять танцювальну терапію. Щосуботи жінки збираються на заняття. Це не просто уроки танців — кажуть учениці хореографа Наталії Радько **с.10**

РЕКЛАМА

**ТВОЄ КОЛО**  
КУПИМО  
ЗЕМЕЛЬНИЙ ПАЙ  
в оренді та без оренди

+38 (067) 212 16 15    +38 (095)805 06 84    tvoekolo.com.ua

кругляк рубані    **ДРОВА**    твердик та м'яких порід

096-891-05-68

# БІЙЦІ «АЗОВА» ВІТАЛИ ІЗ ДНЕМ ЗАХИСНИКІВ І ЗАХИСНИЦЬ

**Шана та вдячність** ■ У Козятині відзначили свято тих, хто не відступає. У п'ятницю, 4 жовтня, відбулися урочистості з нагоди Дня захисників та захисниць. Музичні вітання звучали від сина полеглого Героя Володимира Цимбаровича, ансамблю «Струни серця» та Даниїла Крилова

ОЛЕНА УДВУД

Цьогорічний День захисників та захисниць припав на вівторок, 1 жовтня. Проте урочистості з нагоди свята відбулися на три дні пізніше. Військові та козятинці, які зібралися у глядацькій залі, разом заспівали Гімн України.

— На сьогодні нічого важливішого за захисників та захисниць для українців не існує, — сказала по тому ведуча Лариса Ромасько. — Їхній мужності дивуються мільярди, але лякаються 140 мільйонів. Вони ті, хто захищає нас. Жодних слів не вистачить, аби висловити свою вдячність і нам для цього не потрібен особливий день. Я хочу сьогодні не просто подякувати усім захисникам та захисницям. Я хочу попросити кожного з них — бережіть себе. Будьте сталевими, будьте для куль непрохворими, будьте для ворога страхом і поверніться додому живими.

Концертну програму відкрив Даниїл Крилов із «Маршем українських націоналістів». Ансамбль «Струни серця» виконав «З поля того бою». Антоніна Якобчук заспівала «Чорну квітку» Оксани Білозір. Її виступ не залишив нікого байдужим — у багатьох в залі на очах забриніли сльози.

Вшанували пам'ять захисників, які віддали своє життя за Україну. На екрані з'явилися світлини Героїв, яких Козятинська громада втратила за десять років війни. Хвилина мовчання затягнулася на три хвилини. По тому до слова запросили міського голову Тетяну Ермолаєву.

— Ми молимося за всіх, — сказала очільниця громади. — За всіх, кого з нами немає, щоб мали вічний спокій, вічний мир з Батьком небесним, а дехто вже з батьками своїми мали таке блаженство, якого не бачило око і не чуло вухо. Ми молимося за всіх живих. За кожного, хто

у військовій формі щоденно несе свою службу в усіх підрозділах та частинах. Тому що ми маємо життя лише з однієї причини — що ви там робите свою справу. Дякуємо за вашу справу.

Почесною відзнакою Козятинської міської ради — нагрудним знаком «За героїзм та патріотизм» нагородили військових Віталія Заїчка, Володимира Зарудного, Олександра Шклярського, Миколу Бабура, Федора Стромка, Станіслава Гроха, Олександра Доценка та Олександра Набокова. Грамотами та матеріальними ви-

**Урочистості почалися з того, що глядачі відвелися зі своїх місць і спільно з ведучою заспівали Гімн України**

нагородами нагородили також військовослужбовців.

На сцену запросили Дениса Цимбаровича, сина загиблого Героя Володимира Цимбаровича. Він виконав кавер «У книжках» гурту «Антигіла», зіграв на гітарі авторську композицію про війну і заспівав улюблену пісню свого батька «Браття українці». Виступив Денис і в дуєті зі своєю дівчиною Веронікою: разом вони виконали «Україна, мам».

По тому до мікрофона вийшов боєць батальйону «Азов», «Друг Боба». Побратими з бойовими



**На концерті виступив Денис Цимбарович, син загиблого Героя Володимира Цимбаровича. Хлопець співав не лише сам, а й зі своєю дівчиною Веронікою**

прапорами підрозділу стали обабіч сцени.

— Прямо зараз, коли ми святкуємо, ворог атакує, а наші мужні Герої захищають нас, відбивають навалу від вічного ворога — кривавої російської орди, — сказав «Друг Боба». — Саме тому священним обов'язком кожного українця, кожного громадянина є максимальна підтримка і допомога українській армії. Впевнено скажу, що ваша громада, а також керівництво є прикладом для наслідування. Наші воїни знають, що можуть на вас розраховувати, вони відчувають вашу підтримку.

Від імені командування «Друг Боба» висловив слова вдячності

та поваги кожному мешканцеві Козятинської територіальної громади. А тоді запросив «Друга Гугла», який зачитав Молитву українського націоналіста разом із глядачами. Наостанок ансамбль «Струни серця» виконав пісню «Непереможна Україна».

— Ми дякуємо кожному захисникові та захисниці, які боронили і боронять сьогодні нашу землю, — сказала ведуча Лариса Ромасько. — З усіх варіантів ви обрали один — захищати країну. Саме на ваших плечах, дорогі захисники, тримається вільне майбутнє України. України, про яку мріяли попередні покоління. У нас найкращі захисники та захисниці, які показали всім, що таке сміливість і що таке боротьба.

## Зібрали понад 18 тисяч гривень для ЗСУ

МАРІЯ ЛЕХОВА

У Самгородоцькій громаді 1 жовтня пройшли два благодійні концерти. На них вдалося зібрати понад 18 тисяч гривень. Кошти передадуть на потреби вівсяницьких захисників та у волонтерську організацію «Разом до перемоги».

Про це інформує Самгородоцький центр культури і дозвілля.

1 жовтня Вівсяницька філія комунального закладу «Центр культури і

дозвілля Самгородоцької СР» провела патріотичний благодійний концерт «Під покровом Героїв України», з нагоди відзначення Дня захисників та захисниць.

«Загальна зібрана сума: 13675 грн. Кошти направлені на потреби вівсяницьких захисників», — зазначають у повідомленні.

Також цього дня пройшов благодійний концерт з нагоди відзначення Дня людей похилого віку.

Концертну програму представили

народні колективи комунального закладу «Центр культури і дозвілля Самгородоцької сільської ради»: народний аматорський фольклорний ансамбль «Мальви»; зразковий аматорський хореографічний колектив «Непосиди».

«Благодійні кошти збирали на спанбонд для плетіння маскувальних сіток, — підкреслюють у повідомленні. — Загальна зібрана сума — 4860 грн, яку передали у волонтерську організацію «Разом до перемоги».



# ДОМОГЛИСЯ СВОГО. ОДНА СЕСІЯ — ДВІ ВІДСТАВКИ

**Політика** ■ Такої кількості депутатів сесійна зала не бачила вже давно — аж 20 обранців прийшли на позачергову 49 сесію. Депутати бойкотували порядок денний, який представила міський голова. А одна з обраниць вирішила відмовитися від мандату

ОЛЕНА УДВУД

Позачергову 49 сесію скликали на 15 годину четверга, 3 жовтня. Цього разу депутатів у сесійній залі зібралось більш ніж достатньо, тож засідання огласили відкритим. Готували 41 питання. Зокрема, розроблення детального плану для будівництва вітрової станції та розташування індустріального парку в Козятинській громаді.

Міський голова попросила включити до порядку денного ще декілька питань: внесення змін до програми духовного відродження Козятинської громади, щоб відділ культури мав змогу використати виділені їм кошти на бібліотеку та інші заходи, прийняти з обласного бюджету 1,5 мільйона гривень і довіділити з міського 500 тисяч для облаштування кабінету захисту України.

## ЗАМІСТЬ СОРОКА — ШІСТЬ

Порядок денний прийняли за основу, однак коли перейшли до голосування пультами, лише п'ятеро обранців проголосували «за». Взяв слово Євгеній Малащук, депутат від «Слуги народу».

— Враховуючи те, що черговий раз міським головою було порушено регламент. Менше ніж за добу було повідомлено депутатів про те, який буде порядок денний. Враховуючи те, що було проігноровано звернення третини депутатського корпусу, в якому були підняті земельні питання громади, яким вже майже рік і ви їх чомусь не вносите. Враховуючи те, що ви не дали зібратися робочій групі, яка б мала дати висновок по фінансуванню військових частин, яка мала відбутися сьогодні на 15.00, а вона не відбулася в зв'язку з тим, що ви на цей час призначили сесію, депутати не зовсім погоджуються з вашим порядком денним і пропонують свій, — сказав Малащук.

Депутат зачитав новий порядок денний, який запропонували до розгляду:

■ новий склад постійних

комісії Козятинської міської ради;

■ затвердження двох технічних документів із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі та передачу у власність громадянам земельних ділянок;

■ дострокове припинення повноважень керуючої справами виконкому, начальника організаційного відділу Аліни Тимошук та звільнення її з займаної посади;

■ висловлення недовіри заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів влади Павлу Холковському та звільнення з займаної посади;

■ участь у конкурсі Вінницької обласної ради;

■ розподіл коштів від перевиконання бюджету.

Тетяна Єрмолаєва сказала, що не порушила регламенту роботи ради. Секретар міської ради Ірина Репало повідомила, що надійшла заява від депутатики «Батьківщини» Наталії Максимчук про дострокове складання повноважень, яку необхідно розглянути на сесії. Тож вирішили включити ще й це питання. Новий порядок денний, який зачитав Євгеній Малащук, прийняли і перейшли до його розгляду.

## КОМІСІЯ БУЛА ЗАКРИТОЮ

Першим внесли зміни до постійного складу депутатських комісій. Для того, щоб комісії змогли провести засідання, оголосили перерву в засіданні сесії на 30 хвилин. Комісія законності, яка мала розглядати заяву депутатики Наталії Максимчук, вирішила провести закриті засідання, тому журналістів попросили покинути сесійну залу.

Коли засідання комісії завершилися, сесія продовжилася.

Депутати ухвалили два земельні питання, дострокове припинення повноважень депутатики від «Батьківщини» Наталії Максимчук і без жодних обговорень перейшли до питання, яке стосувалося припинення повноважень керуючої справами виконкому Аліни Тимо-

шук. Нагадаємо, опозиційна більшість вимагала її відставки ще минулого року. Однак до цього часу зняти керуючу справами виконкому не вдалося — коли питання ставили на голосування торік, воно не набрало потрібної кількості голосів. Цього ж разу голосів вистачило — «за» було 14 обранців. Проти проголосувала тільки міський голова.

Наступним на порядку денному стояло висловлення недовіри та зняття з посади заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів влади Павла Холковського.

— Хочу нагадати депутатам, що у мене один заступник, не чотири, і не п'ять, — зауважила Тетяна Єрмолаєва.

— Ви впораєтесь, — сказав на це депутат від «Європейської

## Вільний залишок невикористаних бюджетних коштів Козятинської громади з попередніх років становив 58 мільйонів

солідарності» Олександр Євтушок.

Рішення прийняли — Павла Холковського відправили у відставку, як і Аліну Тимошук.

За тим депутати ухвалили рішення про участь у конкурсі Вінницької обласної ради, завдяки якому бойовий підрозділ, де служить козятинчанин, отримає фінансування. Депутат Вінницької обласної ради від «Європейської солідарності» Ірина Колесник вручила Тетяні Єрмолаєвій диплом про те, що Козятинська громада виграла конкурс.

## ЗЕКОНОМИЛИ ДВАДЦЯТЬ МІЛЬЙОНІВ

Після цього обранці перейшли до розподілу коштів від перевиконання бюджету. Начальник фінансового управління



Євгеній Малащук від «Слуги народу» зачитав порядок денний, який запропонували депутати. Саме його розглядали на сесії

Галина Поліщук повідомила, що перевиконання по загальному фонду бюджету становить 23,2 мільйона гривень, однак розподілити пропонують 11,1 мільйона. Зокрема, на співфінансування обласного бюджету для придбання двох шкільних автобусів запропонували виділити 2,9 мільйона, на капремонт санвузлів Козятинської ЦРЛ — 641 тисячу, на капремонт системи вентиляції лікарні 3,1 мільйона, на матеріали для ремонту реабілітаційного відділення 2,9 мільйона. Рішення прийняли.

Розподілили і частину залишку бюджетних коштів, який наразі становить 58 мільйонів. Зокрема, на держбюджет для фінансування військових частин передали 2,7 мільйона гривень, на лікування поранених 865 тисяч, на матеріальну допомогу на багатовартісне лікування 700 тисяч, на матеріальну допомогу почесним громадянам 560 тисяч, ще 200 тисяч на допомогу козятинчанці, яка лікується від раку, 855 тисяч на зарплати працівникам терцентру і кошти

до Дня працівника соціальної сфери.

Також внесли зміни до бюджету. Зокрема, 31 тисячу передбачили на виплату стипендій обдарованим учням і відзначення найкращих вчителів, а на капремонт туалету Козятинської ЦРЛ передбачили 637 тисяч. І внесли зміни до усіх відповідних програм, щоб виділені кошти змогли використати.

У залі були представники компаній, які мають ставити в Козятинській громаді батареї і вітражи, а також індустріальний парк. Для цього їм потрібно було, щоб депутати дозволили розробити детальний план території. Ці питання були в порядку денному, який забойкотували обранці. Депутати заслухали представників компаній, після чого міський голова попросила розглянути питання, пов'язані з ними. Але обранці відмовилися.

— Порядок денний вичерпано, — наполягав депутат Олександр Євтушок.

Відтак засідання позачергової 49 сесії закрили.

## Мер Козятина наклала вето на рішення сесії

За кілька днів після сесії, 8 жовтня, міський голова Тетяна Єрмолаєва оприлюднила розпорядження, у якому йде мова про накладення вето на рішення про звільнення заступника міського голови та керуючого справами виконкому. Я, як міський голова наклала вето на рішення сесії міської ради щодо дострокового припинення повноважень мого за-

ступника (єдиного) та керуючого справами виконкому. Вважаю це рішення необґрунтованим та таким, що суперечить законодавству, інтересам нашої громади, особливо в умовах воєнного стану. Звільнення ключових керівників може дестабілізувати роботу міської ради та негативно вплинути на життя кожного з нас. Це два ключових спеціалісти виконко-

му, інших немає. Я впевнена, що злагоджена робота команди міської ради є запорукою успішного розвитку нашої громади, особливо в такий складний час, — йдеться у дописі. — Зобґрунтуванням рішення можна ознайомитися у відповідному розпорядженні. Розпорядження можна знайти за посиланням: <http://surl.li/qsndjh>.

# АЛЕЯ ПАМ'ЯТІ У ГЛУХІВЦЯХ РОЗРОСЛАСЯ НА 13 ПОРТРЕТІВ

**Пам'ятаємо** ■ З нагоди Дня захисників і захисниць України у Глухівцях оновили Алею Пам'яті, встановили та відкрили ще 13 портретів загиблих воїнів-земляків. Захід відбувся минулої п'ятниці біля берізок у місцевому сквері

В'ЯЧЕСЛАВ ГОНЧАРУК

Рідні, родичі, близькі і друзі загиблих Героїв почали сходитися в парк, що біля будинку культури, ще задовго до початку відкриття заходу пам'яті. Біля портретів своїх найближчих і найрідніших схилили голови і ставили квіти.

У зазначений час вийшла ведуча і зазвучали фанфари, а в цей час з двох сторін Алеї Пам'яті з корзинами квітів і запаленими свічками вийшли українці з україночками у національних костюмах і зайняли місце на сцені.

Вокальний ансамбль «Берегиня» виконав музичний твір «Заплакало небо».

У своєму вступному слові ведуча говорила про складні часи українців і що війна з москвитами — це частина нашої історії. Гордість, що ми пишемо нову історію і біль, що свобода дається такою дорогою ціною. Говорила, що серце крається від жалю і болить душа за мужніх Героїв, адже війна забирає цвіт української нації — молодих людей, сповнених сил і творчої енергії, які могли ще так довго жити і творити.

— Кожен, хто проживає у Глухівській громаді, має бачити, має знати наших Героїв в обличчя. Ми висловлюємо щире вдячність та шану тим,

хто віддав своє щире синівське серце до ніг матері України. Чий героїзм є прикладом для майбутніх поколінь. Віддаємо шану тим, хто йшов за нас у бій. Тим, хто віддав своє тіло, свою душу за рідну Україну та наш спокій, — сказала ведуча і відкрила мітинг пам'яті.

Прозвучав Гімн України у виконанні військового оркестру 26-ї артилерійської бригади ім генерала хорунжого Романа Дашкевича. А по його завершенні ведуча надала слово селищному голові Олександру Амонсу.

— Ворог не дає нам передихнути і кожної секунди нагадує тривогами, шахедями, ракетами тільки це тут, а там — танки, бомби, літаки, кров, нещастя і все це приніс до нас ворог. Він не прийшов захоплювати нас. Він знищує міста, села, знищує все те, що люди створювали роками, віками, поколіннями. Але ворог прорахувався, він не на ту державу і не на той народ напав. Найкращі сини і дочки боронять кордони нашої держави і дають гідну відсіч в разі більшій державі. На жаль, війна приносить найбільші втрати. Наші захисники потребують нашої допомоги. Ми потребуємо їхнього захисту. Ми разом, як одна родина вистояли і вистоїмо й надалі, і перемога буде за нами. Не буде місця

супостату. В російській історії не було переможців, не буде їх і тепер. А буде Україна, яка була, є і буде, і буде вишневий садочок, але, на жаль, ціна цього зависока. У нас є родини, в яких життя змінилося на «до» і «після». До того часу, коли у них були найрідніші і найближчі, і тепер. Найщиріші мої співчуття рідним і близьким Героїв. Найважче, коли ховають дітей, але ми вистоїмо. Слава Україні! Слава нації, Україна понад усе, — сказав селищний голова.

Родині Жмуцьких вручили нагороду Богдана орден «За мужність» III ступеня.

— Маю честь і маю за честь

**«Ми висловлюємо щире вдячність та шану тим, хто віддав своє щире синівське серце до ніг матері України»**

вручити вам орден Богдана Жмуцького, — сказав майор ЗСУ.

Далі стали представляти імена Героїв Глуховецької громади. Поки ведуча читала інформацію про Героїв, козак та українка передавали селищному голові портрет та лампадку загиблого воїна, а він передавав їх родинам Героїв.

За всіма Героями ведуча оголосила хвилину мовчання, Людмила Шимон виконала пісню «Коли твій син не повертається з війни», і до спільної молитви ведуча запросила отців Валерія, Романа, настоятеля храму Різдва Пресвятої Богородиці УГКЦ отця Антона та настоятеля храму Святого Миколая у Жежелеві отця Богдана. Після молитви за воїнами отець Валерій освя-



**Цей біль не вгамувати.** Родинам загиблих воїнів висловлюють свої співчуття майор ЗСУ та селищний голова



**Вічна слава Героям!** Освячення Алеї Пам'яті проводить отець Валерій

тив праву сторону Алеї Пам'яті, а ліву, в тому числі 13 нових портретів Героїв — отець Богдан.

На завершення заходу до родин Героїв, громади і гостей села звернулися зі словом духовні отці. Солісти «Берегиня» вико-

нали пісню «Розкажи, Україно», а рідні до портретів своїх найрідніших поклали квіти. Родини загиблих воїнів відмітили, що захід було проведено дуже добре, «тільки краще, щоб наші діти і діти України були живі».

## Матір захисників звертається по допомогу

АНАСТАСІЯ КВІТКА

Мати двох захисників України з Самгородоцької громади Людмила Габрук звертається з проханням про допомогу. Її синові та його побратимам потрібні кошти на ремонт автомобіля, який був розбитий під час виконання бойових завдань.

Цей транспорт є життєво необхідним для їхньої безпеки та успішного виконання завдань.

Як пише староста Дубовомахаринецького старостинського округу Катерина Романчук, Людмила Габрук — мати двох синів захисників України. Один із них, на жаль, зараз вважається безвісти зниклим, а інший продовжує захищати нашу Україну на передовій.

«Будь-яка ваша допомога, навіть найменша, може врятувати життя і наблизити нашу спільну перемогу. Долучіться до збору

коштів, щоб підтримати наших захисників у цей важкий час. Заздалегідь дякую кожному, хто не залишиться байдужим. Разом з Божою допомогою і нашою єдністю ми подолаємо всі труднощі. Разом ми сила. Нехай усіх вас благословить Сам Господь Бог», — йдеться у дописі.

Реквізити для допомоги:  
5457 0822 9907 8084 Приват-Банк  
Олег Михайлович Луцюк



СЛУГА  
НАРОДУ

## БЛОГ

**ІРИНА БОРЗОВА,**  
НАРОДНА ДЕПУТАТКА  
УКРАЇНИ, ГОЛОВА  
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ  
ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ  
ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»

**«В Україні важливо створювати робочі місця, розвивати власне виробництво, купувати продукцію нашого виробника і підтримувати український бізнес» — Ірина Борзова.**

Україна продовжує роботу над створенням умов для розвитку власного виробництва та залучення інвестицій. Національна економічна платформа «Зроблено в Україні»,

започаткована на початку цього року Президентом Володимиром Зеленським, має на меті комплексну підтримку бізнесу й підвищення попиту на українські товари.

«Ми маємо перемоги, і це питання виживання. А щоб Україна мала весь необхідний ресурс для своєї Перемоги, мають перемагати також українські товари, українські послуги, українське споживання та український експорт, тобто українські підприємці», — прокоментував Президент України Володимир Зеленський.

Народна депутатка України, голова Вінницької обласної організації політичної партії «Слуга

Народу» Ірина Борзова наголошує: завдяки бізнесам, які продовжують працювати в Україні й сплачують податки, наша держава має ресурси для забезпечення Сил безпеки та оборони.

«Купувати продукцію українського виробництва — це стимулювати свою, а не чужу економіку. У середньому близько 40% коштів від вартості продукції українського виробництва повертається в бюджет країни. А це — забезпечення нашої армії, обладнання в лікарні, нові робочі місця, пенсії для українців, які завершили свою трудову діяльність», — зазначила Ірина Борзова.

Народна депутатка розповіла про кілька важливих інструментів підтримки бізнесу в межах політики «Зроблено в Україні».

«Це програма «Доступні кредити» для бізнесу, компенсації за купівлю сільгосптехніки українського виробництва, гранти на розвиток переробної промисловості, програма «Власна справа», пільгові кредити за програмою «ЄОселя», підтримка індустриальних парків», — говорить Ірина Борзова.

Для прикладу, за її словами, в межах політики «Зроблено в Україні» Вінницький індустриальний парк отримав підтвердження державного



фінансування в розмірі 116 млн грн. Це дасть поштовх до створення нових робочих місць у регіоні.

542429

## У Вінниці повінчалася паролімпійка Марія Шпатківська

МАРІЯ ЛЕХОВА

У Вінниці повінчалися паролімпійка Марія Шпатківська та ветеран Євген Букша. Урочистість пройшла у Спасо-Преображенському кафедральному соборі.

Марія, працюючи реабілітологом, зустріла Євгена, бійця 81-ї окремої десантно-штурмової бригади, який втратив ногу на війні. Саме вона підтримувала його на шляху до відновлення та допомогла йому знову почати ходити. Так почалася їх історія кохання, передає Суспільне.

Через дев'ять місяців після знайомства він вирішив зробити їй пропозицію. Саме під час її інтенсивних підготувань до Паралімпіади, коли вона була зосереджена на зборах, він наважився.

«Перед олімпіадою були друї збори. Місяць мене не було

вдома. І тут смс-повідомлення: «Вийдеш за мене?» — пригадує Марія. — «Вийду», — відповіла я без вагань».

Саме завдяки Євгенові підтримці Марія знайшла в собі сили поїхати на Паралімпійські ігри у Париж. А Євген, надихнувшись прикладом коханої, почав займатися велоспортом, доводячи, що обмеження — лише в голові.

Їхнє весілля зібрало рідних, друзів та побратимів Євгена, які прийшли поділити з парою це щасливе свято.

24-річна Марія Шпатківська народилася в Козятині. З народження не має частини лівої руки. Та така особливість дівчини не завадила їй іти до своєї мрії та досягати успіхів.

Марія любить спорт і почала ним займатися з самого дитинства, з восьми років.

Спочатку це було плавання. Потім, коли козятинський басейн закрили, вона перейшла на легку атлетику. Трохи згодом, десь з 13-ти років, почала штовхати ядро та метати спис.

Марія Шпатківська — представниця Вінницького регіонального центру «Інваспорт», майстер спорту України з легкої атлетики. У цьому напрямі досягла значних успіхів у трьох дисциплінах. Була чемпіонкою України у метанні ядра, метанні списа і штовханні ядра. Пізніше основною дисципліною обрала саме ядро та стала майстром спорту України.

Велике бажання, щоденні тренування та наполегливість дали свої результати. Марія — неодноразова призерка чемпіонатів України, учасниця чемпіонатів Європи і світу, майстер спорту України міжнародного класу (клас F46) серед спортсменів



з ураженням опорно-рухового апарату.

«Золото Парижа» вінницька параатлетка отримала у червні на відбіркових змаганнях. 4 вересня на Паралімпіаді спортсменка теж виступила блискуче: дебютантка здобула срібло у штовханні ядра.

У квітні цього року Євген зробив пропозицію Марії, а третього травня вони розписались.

Закохані вирішили не влаштовувати весілля. В ортопедичному центрі молодят урочисто привітали колеги та побратими. Повінчалася пара 5 жовтня.

РЕКЛАМА



ОКЕЙ  
99.5 FM

Нова хвиля!

520492

Вінницька  
ІТ-Академія

Бакалавр  
Комп'ютерних  
наук

Стань айтішником рівня Middle

☎ 067-431-19-21

РОБОТУ В ІТ  
ГАРАНТОВАНО!

# «ТУТ ПРО НЬОГО НЕ ЗАБУЛИ — ОН СКІЛЬКИ ЛЮДЕЙ ПРИЙШЛО»

**Втрата** ■ Олександр Бондарчук любив усе живе, а особливо — собак. Разом із дружиною почали спільну улюблену справу. Розводили та вирощували собак різних порід. Коли напав ворог — Олександр записався до Тероборони. Війна підірвала його здоров'я. З орками справлявся, а з підступною хворобою — не зміг

В'ЯЧЕСЛАВ ГОНЧАРУК

У четвер, 3-го жовтня, провести Олександра Бондарчука в останню дорогу прийшли рідні та родичі, друзі, однокласники Олександра, колеги сестри воїна, сусіди, керівництво міської ради та духовні отці. Військовий капелан, лейтенант капеланської служби Руслан Шевчук, протоіерей Роман Масира, настоятель храму Покрови Василь Влізло провели за померлим воїном чин похорону. Поки йшла заупокійна молитва, ми поспілкувалися з однокласниками воїна.

Тетяна Костюк у молодших класах сиділа з Олександром за одною партою.

— Саша Бондарчук був нашим однокласником і можемо розповісти про нього тільки хороше. Це людина сонця і світла. Він любив все: людей, природу, тварин, а особливо собак. Собак різної породи він розводив і цьо-

му присвятив все своє життя. Він переїхав до Бучі, але тут про нього не забули — бачите, скільки людей прийшло. Саша був хорошим сином у хороших батьків. Дуже вихований. Дуже любив свою сестричку Олю і з гордістю водив її за руку до школи. Він був справжнім захисником України. Будучи людиною цивільною, пішов добровольцем всіх нас захищати. Якщо він так вчинив, то про нього можна сказати, що він дуже любив Україну і хотів захистити її землю. На жаль, важка хвороба підкосила його здоров'я і якби не хвороба, я впевнена, він був би там, де саме гаряче. Тепер буде оберігати нас з неба. А ми, 10-В, будемо пам'ятати його завжди і будемо згадувати тільки добрими словами.

— Він був у душі людиною екологом, — додає Людмила Кудимець, з якою Олександр сидів за партою у старших класах. — Любив все на світі: природу, тварин, навіть жуків. Саша

казав, що собаки — це останні ангели на землі і їх треба любити за те, що вони просто є.

Священники провели заупокійну панахиду і прощалися зі славним воїном вже на вулиці.

Урну з прахом Олександра взяли військові і траурна колона рушила до Алеї Слави міського кладовища. Там пройшов мітинг-реквієм.

Відкрила його директор будинку культури Лариса Ромасько. Вона нагадала, якою ціною здобувається наша незалежність та зупинилася на біографії Героя. — Сьогодні ми проводжа-

**Війна застала Олександра та його сім'ю в Київській області. Вони бачили на власні очі всі жахи окупації**

ли в останню путь Бондарчука Олександра Юрійовича.

Бондарчук Олександр Юрійович народився 29 вересня 1970 року в Козятині. Навчався в першій школі. Зростав дуже добрим, відповідальним хлопчиком, який шалено любив тварин. Змалку захоплювався історією й уже тоді усвідомлював свою відповідальність за родину і за землю, на якій живе.

Навчався в нашому училищі, де здобув професію слюсаря по ремонту електрообладнання з рухомого складу. Далі —

строкова служба в армії. Жага до знань привела його в торговий технікум, де отримав кваліфікацію товарознавець. Після навчання, довгий час працював менеджером у Дніпрі.

Повернувся в Козятині, зрозумівши, що великі міста його приваблюють більше, поїхав до Києва та влаштувався в охоронну фірму. У 2006 році зустрів дівчину своєї мрії та одружився. Разом почали спільну та улюблену справу. Розводили та вирощували собак різних порід.

Війна застала Олександра та його сім'ю в Київській області. Вони бачили на власні очі всі жахи окупації. Саме там, в самому пеклі з 28 лютого 2022 року Олександр Юрійович у складі добровольчого формування Ірпінської міської територіальної громади №1 при військовій частині А-7299 сил Територіальної оборони брав участь у бойових діях та забезпечував оборону міста Ірпін та Бучанського району Київської області.

Війна і її наслідки підірвали здоров'я чоловіка. У лютому 2024 року солдат, водій-санітар медичного пункту військової частини А-7092 десантно-штурмових військ Збройних сил України, був списаний у зв'язку з хворобою. Почав лікуватися, та згодом поїхав на лікування до Норвегії.

7-го серпня 2024 року страшна хвороба, з якою Олександр боровся до останнього подиху, перемогла.



**Олександр пішов на війну добровольцем.** У перші дні повномасштабного вторгнення

Чоловік у повному розквіті сил, енергійний, патріотичний. Він хотів змінювати цю країну на краще і робив це постійно. У нього було безліч планів і мрій. Він хотів просто жити. Рідні, друзі і всі, хто його знав, запам'ятають його добрим, справедливим, сміливим і життєрадісним.

На Алеї слави міського кладовища слово мали військовий капелан та міський голова Тетяна Єрмолаєва.

Потім військові передали прапор Україна дружині славного воїна Ользі. Коли ставили урну з прахом воїна в могильник, звучав Славень України і військовий салют від салютної групи.

## Річниці Героїв: Сергія Бігуна, Руслана Мирончука, Анатолія



У неділю, 6 жовтня, минула друга річниця загибелі нашого захисника, воїна Сергія Бігуна.

Сергій народився 30 грудня 1976 року у місті Балтійськ Калінінградської області рф. Через деякий час сім'я переїхала до України у місто Сарни Рівненської області. Доля закинула його у Козятинську громаду — Сергій працював у Іванківській філії «Школа — дитячий садочок» № 9.

25 лютого 2022 року Сергій пішов добровольцем та був зарахований солдатом до особового складу військової частини А7339, де проходив службу на посаді стрільця. 6 жовтня 2022 року, внаслідок мінометного обстрілу у Бахмуті загинув, отримавши травми, несумісні із життям.

Сергія поховали на цвинтарі села Іванківці.



Шостого жовтня минул рік, як пішов у вічність Руслан Мирончук.

Народився Руслан 15 квітня 1985 року в селі Пустоха. Проживав з родиною в селі Пиковець.

У 2003 році призваний до лав ЗС України, службу проходив у підрозділі військ спеціального призначення в м. Київ. Працював в охоронній службі.

З початком повномасштабної війни, а саме, 8-го березня 2022 року призваний до лав ЗСУ за спеціальністю стрілок-снайпер.

Першого вересня 2023 року був звільнений у запас. Продовжував у відносно мирному житті своєю працею сприяти Великій Перемозі.

Але за трагічних обставин 6 жовтня 2023 року його серце перестало битися.

Поховали Руслана в селі Пиковець.



Сьомого жовтня минуло два роки з дня загибелі Анатолія Загребельного 1974 року народження — корінного махаринчанина.

З перших днів війни Анатолія Загребельного мобілізували. Спочатку служив у загоні охорони важливих державних об'єктів. Коли ворога від столиці відігнали, частину Козятинської тероборони відправили на тримісячне навчання на стрільця. Анатолій здав екзамени і напередодні Дня Незалежності йому дали п'ятиденну відпустку додому. Але на фронті тоді було сильно гаряче і стрілець Загребельний на другий день відпустки поїхав на передову.

Бойовий підрозділ, де служив наш земляк, опинився на Миколаївщині. Тут і обірвалося життя Анатолія Загребельного — він загинув у бою 7 жовтня 2022 року.

Похоронили Героя у Махаринцях.

# БУЛА МРІЯ КУПИТИ РАЇ МАШИНУ, А ВСЕ ПЕРЕКРЕСЛИЛИ ВИРОДКИ

**Втрата** ■ Володимир рано залишився без батька та завжди пам'ятав татові настанови: «Будь, сину, справжнім чоловіком і при будь-яких обставинах не втрачай людяності». Усю родину Білецьких в селі дуже поважали і мало хто стримував сльози від звістки, що Володя Білецький на фронті загинув

В'ЯЧЕСЛАВ ГОНЧАРУК

Минулої суботи Володимир Білецький повернувся додому в Білопіль на щиті, за ним плакало навіть небо. Зустріла Глуховецька громада Героя живим коридором по всьому маршруту траурного кортежу. Починаючи з Вернигородка, дорога воїну була щедро встелена живими квітами.

Чин похорону за Володимиром відбувся у церкві Первоверховних апостолів Петра і Павла. Заупокійну молитву провели отець Роман Масира, протоієрей Свято-Покровського храму з Сестринівки Іван Дуник та настоятель Свято-Преображенської церкви села Полічинці Михайло Дуник.

Ще в церкві за загиблим воїном велася молитва, а на дворі стала формуватися траурна колона. У голові процесії — портрет воїна, прапори України, хрест, корзини квітів. З двох боків стояли місцеві мешканці, люди

з Кашперівки, Вернигородка, Козятина.

Після молитви, колона з тілом захисника України рушила до сільського кладовища. Там пройшов мітинг скорботи і пам'яті.

Відкрила його директор білопільського будинку культури Олена Шамро. Лесть стримуючи сльози, вона в своєму вступному слові сказала:

— Ми сьогодні, 5 жовтня, хороним нашу дитину. Ми хороним дитину нашої громади. Ми хороним дитину, яка ще не встигла пожити і зібралися ми тут, щоб сказати йому найніжніші, найтепліші і найщиріші слова.

У руках у ведучої мітингу був написаний некролог, тільки вона з нього майже нічого не читала. Говорила по пам'яті, адже Володимир ділився з нею всім, що було у нього в його відкритій душі. З розповіді ведучої стало відомо, що у Вовчика (так його називали ще з дитячих років за його щирі

посмішку і дивовижну манеру спілкування з дорослими односельцями. Володимир виріс, але у селі його так і називали — Вовчик, — примітка автора), було дві великі мрії. Перша — піти на фронт і бити ворога разом зі своїм старшим братом Олегом. Казав: «Мій Олег з першого дня війни воює і я хочу разом з ним воювати». Друга мрія була у Володі, своїй улюбленій сестричці Раї купити в подарунок машину.

Перша мрія Володимира Білецького збулася 23 березня 2024 року. Він був призваний до 42 окремої механізованої бригади сухопутних військ Збройних сил України. А у серпні цього

**У Володимира було дві великі мрії. Перша — піти на фронт і бити ворога разом зі своїм старшим братом Олегом**

року він за підписом командира отримав похвальну грамоту — за хоробрість, героїзм та сумлінне виконання службових обов'язків у заходах безпеки і оборони у ході російсько-української війни. Другу мрію Володі зруйнували московські виродки.

— Народився Володимир Білецький 11 вересня 1989 року в родині Петра та Ольги Білецьких. Володимир був другим улюбленим і очікуваним сином. Згодом двом братикам доля

подарувала сестричку Раю. Так діти зростали у любові батьків і злагоді між собою.

У 2006 році Вовчик закінчив школу і пішов до армії. Служив у внутрішніх військах.

З початком повномасштабного російського вторгнення Володимир найбільше хотів приєднатися до брата і бити ворога у лавах ЗСУ. У березні цього року його призвали, а 30 вересня 2024 року, виконуючи військовий обов'язок по захисту України і її суверенітету в бою під н.п. Стариця Харківської обл. героїчно загинув, — сказала ведуча.

Олена Шамро висловила співчуття дружині Володимира Ніні, Раї — сестрі загиблого воїна, родині брата, якого відпустили на поховання Володимира. Висловила ведуча співчуття односельцям і всій Глуховецькій громаді та запросила до слова селищного голову Олександра Амонса. Він говорив про злочини ворога, про страшну ціну, яку ми платимо щодня за мирне небо, про необхідність допомогти армії, звернувся до родини Героя.

— Шановна родину, немає тих слів, які могли б вас втішити. Немає можливості його повернути назад. Але хто сьогодні живий, його будуть пам'ятати, якою ціною дається нам цей мир і до скону віку будуть вам вдячні за те, що вони мають можливість просто жити і бачити сонячне світло, бачити рідних і близьких. Вічна пам'ять нашому загибло-



**Навіки 35.** Вічна пам'ять Герою!

му Герою і давайте пом'янемо його і всіх загиблих захисників України хвилиною мовчання, — сказав селищний голова.

Ще одну заупокійну молитву провели духовні отці. Коли з Володимиром стали прощатися, за ним зливою заплакало небо. Військові з труни Героя зняли прапор України і в момент передачі його улюбленій сестричці Раїсі прогрімив Герою військовий салют від салютної групи.

Від постаменту до могили Володю несли під мелодію «Степом» від оркестру 26 артилерійської бригади ім. генерала хорунжого Романа Дашкевича. Похоронили славною сина України під український Славень.

## оліїв Загребельного та Грішина, Шайдулли Камзінова



Сьомого жовтня — річниця загибелі захисника Анатолія Грішина.

Анатолій народився 29 жовтня 2002 року в нашому місті. Зростав у багатодітній родині. Навчався в першій школі, потім у залізничному училищі, де здобув спеціальність контактник високовольтних мереж та оглядач вагонів. Після закінчення навчання працював у вагонному депо оглядачем.

Першого листопада 2021 року пішов на контрактну службу, яку проходив у Миколаєві, в 36-й бригаді ім. контр-адмірала Михайла Білинського — морським піхотинцем. Був учасником АТО.

Після повномасштабного вторгнення ніс службу на Бахмутському, Авдіївському, Миколаївському та Херсонському напрямках. Саме після Херсонського напрямку побратими почали називати Анатолія «Вінницький херсонець», його всі дуже поважали.

У 2022 році Анатолій одружився з коханою дівчиною Анастасією.

Водій медичного пункту 1-го самохідного артилерійського дивізіону військової частини А-2802, матрос Анатолій Грішин під час виконання бойового завдання поблизу населеного пункту Наддніпрянське на Херсонщині, внаслідок отриманих тілесних ушкоджень, несумісних із життям в результаті ДТП, 7 жовтня 2023 року загинув.

Поховали воїна небесною військом на Алеї слави міського кладовища під Гімн України та військовий салют від салютної групи.



Другого жовтня минає 10 років від дня героїчної смерті Шайдулли Камзінова

Шайдулла Камзінов народився другого серпня 1975 року у місті Павлодар, що у Казахстані. Коли був ще зовсім малим, переїхав разом із батьками та братом до Зозулинців, де мешкали дідусь і бабуся майбутнього захисника України. Тут він закінчив школу, зустрів своє кохання, одружився і виховував дітей. Пройшов строкову службу у Чернівцях, повернувшись з армії, спершу працював на Юзефо-Миколаївському цукровому заводі, потім довелося не раз міняти місце роботи.

Мобілізований 13 серпня 2014-го, молодший сержант 93-ї окремої механізованої бригади Збройних сил України, командир бойової машини, командир відділення 93-ї окремої механізованої бригади загинув від поранень, несумісних із життям, в ході російсько-української війни, під мінометним обстрілом біля селища Піски Ясинуватського району Донеччини.

Указом Президента України № 282/2015 від 23 травня 2015 року, нагороджений орденом «За мужність» III ступеня (посмертно), нагрудним знаком «За заслуги перед Козятинщиною», почесною відзнакою Козятинської міської ради «За героїзм та патріотизм», нагрудним знаком «За гідність та честь» Громадської організації Козятинська Асоціація УБД та учасників АТО.

# ОСВІТЯНИ КОЗЯТИНСЬКОЇ ГРОМАДИ ПРИЙМАЛИ ВІТАННЯ

**Професійне свято** ■ Минулої неділі, 6 жовтня, був День працівника освіти. Напередодні свята для освітян влаштували концерт та церемонію нагородження. Із днем вчителя вітали Олена Пантелєєва, танцювальна студія «FLD Dance School», юні козятинчани і не тільки

ОЛЕНА УДВУД

Середа, 2 жовтня. Зал будинку культури оповив аромат троянд. Освітяни роблять світліни біля фотозони, облаштованої у вестибюлі, і займають свої місця в глядацькій залі. Сьогодні для них важливий день — вони відзначатимуть своє професійне свято.

На сцену виходять юні козятинчани. Хлопчики з дівчатками співають пісню про вчителів, яку написали на мелодію Beyonce «Single ladies». А тоді до глядачів виходить ведуча Тетяна Фабіцька.

— Осінні дні все менше радують теплим сонечком, але приносять нам свято науки, — каже ведуча. — Свято тих, хто запалює в серцях дітей бажання пізнавати світ, хто віддає свої знання, любов свого серця, чистоту своєї душі. У такий важкий для України час не у кожній школі, не в кожному місті мають можливість привітати своїх вчителів. За час повномасштабного російського вторгнення в Україну система освіти зазнала катастрофічних втрат. Тисячі шкіл або зруйновані, або пошкоджені, тисячі вчителів опинилися на окупованих територіях або залишили межі України, а частина вчителів пішли не на урок, а на фронт. Вони наші Герої і часто вже ті Герої, які ніколи не повернуться

до праці на педагогічній ниві.

Глядачі підвелися і хвилиною мовчання вшанували пам'ять усіх, хто загинув на війні. Зазвучав Гімн. Опісля заграли акорди «Коли закінчиться війна» Ольги Полякової. Пісню надзвичайно душевно виконала Тетяна Фабіцька. До слова запросили міського голову Тетяну Єрмолаєву.

— Освітяни, в першу чергу вам безмежна вдячність за те, що всі наші діти мають змогу сидіти за партами, — сказала

**Урочистості почалися з того, що нагородили переможців міської педагогічної премії: вихователя, психолога та вчителя географії**

очільниця громади. — Я вам безмежно вдячна, що ви кожен день своєю працею, часто тією, яка вам не відповідає, хтось із кельмою, хтось із плиткою, але змінюєте простір довкола себе.

Міський голова подякувала військовим, Ользі Линник, дружині загиблого Героя, яка подарувала майданчик для садочка №1, молодим педагогам та вчителям, які мають за плечима чималий досвід, директорам закладів, працівникам дитячих



Захід відбувся у Міському будинку культури. Працівникам освіти вручили грамоти

садочків, позашкілля, спортивної школи, приватним спортивним клубам.

Нагородили переможців міської педагогічної премії: виховательку дитячого садочка №5 Тетяну Косаковську, практичного психолога ліцею №1 Оксану Гулькову та вчителя географії опорного комунального закладу ліцей Богдана Пічкура.

— Кожен освітній заклад нашої громади унікальний та неповторний, — сказала ведуча заходу Тетяна Фабіцька. — Кожен має свої родзинки та особливості, але всі разом складають одну велику родину, одну велику сім'ю, сім'ю Козятинщини.

Увімкнули ролик про заклади освіти Козятинської громади. Відео показало будні дитячих садочків, шкіл, Центру дитячої та юнацької творчості, спортивної школи: як школярі та вихованці дитсадків проводять час у сховищах під час повітряних тривог, за партами на уроках, плетуть маскувальні сітки.

Після перегляду відео, до слова запросили Інну Мадей, начальницю Управління освіти та спорту Козятинської міської ради.

— У східній філософії є таке розуміння, що учитель — це рівень Бога, — сказала Мадей. — Дуже хочеться сподіватися, що ця філософія прийде і до нас в Україну. Ми повинні поважати одне одного, об'єднуватися, тому що освіта понад усе.

Грамотами нагородили педагогів, які мають стаж роботи більше сорока років, працівників бібліотек, Центру дитячої та юнацької творчості, Інклюзивно-ресурсного центру, Сервісного центру закладів освіти, Дитячо-юнацької спортивної школи, а також працівників ліцеїв, гімназій та дитячих садочків Козятинської громади.

Впродовж церемонії нагородження тривав концерт. Наймолодші вихованці студії «FLD Dance School» запалили публіку своєю Лемурською вечіркою під відомий саундтрек

до мільфільму «Мадагаскар» (тренер-постановник Андрій Площенко, педагог-репетитор Сіанна Ветрова). Людмила Олевич зіграла на скрипці і заспівала «Два кольори». Глядачі у залі підспівували. Яна Курнікова та Нікіта Хрищенко затанцювали романтичний вальс під пісню «Хочеш» гурту «Без обмежень» (керівник Надія Бортюк). Вероніка Шевчук та Лілія Гайдучок вразили пісню «Вірте, люди, у дива». Родзинкою концертної програми став виступ заслуженої артистки естрадного мистецтва України, учителя ліцею №1 Олени Пантелєєвої. Вона виконала «Осінній день» — пісню, написану на вірші Ліни Костенко, та композицію «Із отчої криниці я нап'юсь водици» Мар'яна Гаденка.

По завершенню концерту нагородили начальника управління освіти та спорту Інну Мадей.

— Нехай ця важка педагогічна нива ніколи не засихає, нехай завжди все буде добре, — сказала Інна Мадей наостанок.

## Серед експонатів — речі нашого земляка

АНАСТАСІЯ КВІТКА

У День захисників і захисниць України, біля Вежі Артинова у Вінниці відбулося відкриття унікальної виставки «Держава. Військо. Пам'ять». На виставці представлені справжні скарби історії — артефакти часів Української революції: військові нагороди, репліка унікального стяга УНР, документи, книга з особистої бібліотеки Михайла Грушевського з його написами.

Серед експонатів — речі нашого земляка, Героя В'ячеслава Залевського («Хміль», «Малий»), який загинув у бою на Лиманському напрямку, захищаючи Україну.

Як повідомляють на сторінці Козятинської громади у фейсбуці, на відкритті виставки були присутні батьки В'ячеслава. Його мама, Наталія Залевська, яка передала музею особисті речі сина, також стала спонсором придбання вище перерахованих

унікальних експонатів. Її внесок — це неоціненний дар для збереження пам'яті про Героїв та історію України.

В'ячеслав був не тільки відважним воїном 12-ї бригади спеціального призначення «Азов», а й справжнім патріотом, реконструктором Армії УНР, членом клубу «Лев і Архангел». Він любив історію та прагнув її вивчати.

Виставка «Держава. Військо. Пам'ять» у Вежі Артинова триватиме до 14 жовтня.





# «ЦЕ НЕЛЕГКА ПРАЦЯ, АЛЕ ЛЮБЛЮ МАТЕМАТИКУ, ЛЮБЛЮ ДІТЕЙ»

**Молодець** ■ Хоч День вчителя вже відсвяткували, але ми продовжуємо розповідати про наших освітян 20+. На черзі — Козятинський ліцей №2. Знайомимо вас з вчителем математики — 28-річним Дмитром Дяком

ІРИНА ШЕВЧУК

Народився Дмитро Дяк у Козятині, випускник другої школи. Хоч і виріс у родині залізничників, обрав для себе вчительську стежину — вступив здобувати вищу освіту у Вінницький педагогічний університет на фізикоматематичний факультет.

— Люблю математику, люблю дітей, — каже Дмитро. — У школі подобалися точні науки, вчителька Тетяна Миколаївна дуже цікаво пояснювала. І взагалі, математика мені легко давалась, тож я відчував, що саме в цьому напрямку можу себе проявити.

Далі бакалаврат, магістратура, яку Дмитро закінчував, вже працюючи вчителем у Флоріанівці Козятинської громади.

— Саме з цієї школи я починав вчителювати, — пригадує Дмитро. — Читав математику, фізику і інформатику з 5 по 11 класи. Пам'ятаю свій перший урок. Це був 9 клас, в якому навчалось шість учнів. Скажу, що хвилюючі були лише перші п'ять хвилин до уроку, а далі — зайшов у клас, привітався, почав говорити, пішла розмова про математику

і вже було не до хвилювання.

У Флоріанівській школі Дмитро Дяк пропрацював два роки, потім поїхав за кордон. У вчительській кар'єрі взяв перерву та ненадовго. Повернувся у Козятин. Став вчителем математики у тоді ще школі-інтернат-гімназії, а зараз це ліцей №7. Пропрацював там два роки і перейшов у Козятинський ліцей №2. Тут Дмитро вже третій рік. Викладає математику, фізику та інформатику з 7 по 11. Також Дмитро — класний керівник.

— У минулому році я випустив 11 клас і в цьому році в мене 10-класники. Тобто, через рік знову будуть випускники, — розповідає учитель.

На запитання: «Що найважче у твоєї професії вчителя» відповів:

— Загалом, робота з дітьми — це нелегка праця, але ми знаходимо спільну мову, — каже Дмитро. — Коли працюєш у класі, де 20-30 учнів, всім треба приділити увагу, кожен «тягне ковдру на себе». Це перший момент. По-друге, мені, як вчителю математики, потрібно показати цікавість до цього предмета. Особливо за-

раз, в добу цифрових технологій, коли вже трохи відходимо від того, що працюємо з дошкою. Наразі доводиться більше працювати з комп'ютером, з різними програмами, QR-кодами, телефонами. Це все треба якось адаптувати, тримати дисципліну на уроці, тому що на математиці важлива системність. Якщо одну тему пропустив — вже другу не схопиш. Потрібно весь час концентрувати увагу дітей, щоб не допускати прогалин у знаннях.

Разом з цим, Дмитро Дяк не приховує — у вчительській

**«У вчительській професії більше плюсів і позитиву. Найвагоміший — хороший колектив та спілкування з дітьми»**

професії більше плюсів і позитиву, ніж якихось труднощів. Найвагоміший — хороший колектив та спілкування з дітьми. Він повернувся у рідні стіни, але вже в іншій ролі.

Дмитро каже, що, як педагог він вимогливий, іноді суворий, де треба, але швидко відходить, завжди йде назустріч, готовий до співпраці...

У вільний від роботи час Дмитро Дяк має хобі. Це — музика. Він грає на гітарі. Також любить читати книги та пробувати себе у кулінарії. У цьому напрямку має певний досвід. Адже працював шеф-кухарем у Польщі,



**Це 28-річний вчитель математики Козятинського ліцею №2 Дмитро Дяк.** Каже, потрібно весь час зацікавлювати та концентрувати увагу дітей

а потім — у місцевій піцерії.

Та повернемося до математики. Тут Дмитро має певні здобутки. Адже його учні — неодноразові призери обласних олімпіад (2-3 місця). А ще вони ставали півфіналістами та фіналістами у міжнародних конкурсах логічних задач. А це вже рівень. Молодці! Також ми не раз чули про досягнення Антона Васалатія з Козятини, або, як на нього ще кажуть, людина-калькулятор. Він вразив усю країну своїми унікальними математичними здібностями. Так ось, Дмитро Дяк теж навчав Антона математиці і саме його ми бачили, коли українські ЗМІ знімали сюжети про участь юного математика у шоу «Україна має талант».

Ось такі вони, наші молоді освітяни — надзвичайно розумні, різносторонні та віддані своїй вчительській справі.

— Хочеться побажати батькам проявляти більше уваги до своїх дітей, більше з ними спілкуватися, говорити, цікавитися їхніми оцінками, їхнім життям, переживаннями, — додає на останок нашої розмови Дмитро. — Адже діти, особливо у такий важкий та тривожний час, дуже вразливі. Вони все приймають близько до душі. Деякі замикаються в собі, а деякі навпаки — направляють свої емоції не в те русло. Тож бажаю всім розуміння, зберігати своє ментальне здоров'я, ну і, звісно, побільше матеріального заохочення.

## Відкрили меморіальну стелу випускникам училища

АНАСТАСІЯ КВІТКА

У Козятині 3 жовтня відбулася хвилююча подія — відкриття меморіальної стели пам'яті загиблим захисникам України, нашим 60 землякам, випускникам Козятинського міжрегіонального вищого професійного училища залізничного транспорту.

Як пишуть на сторінці «Козятинська громада» у фейсбуці, на церемонії були присутні рідні та близькі Героїв, представники влади, учні, вчителі, небайдужі жителі громади та гості.

— Відкриття стели — це данина пам'яті та шани тим, хто віддав своє життя за свободу та незалежність України. Це нагадування про мужність та героїзм наших захисників, які завжди залишаться в наших серцях.

Вічна пам'ять Героям!



## Зробили дах у спортзалі

МАРІЯ ЛЕХОВА

Тривале зволікання з ремонтом спортзалу Сестринівської гімназії призвело до серйозних ушкоджень не лише даху, а й стін будівлі. Збудована у 1991 році споруда почала демонструвати ознаки зносу вже у 2004 році. Незважаючи на деякі косметичні ремонти, ситуація з кожним роком погіршувалася, а масштабні ремонтні роботи почалися лише у 2022 році. Про це інформує голова громади.

— Лише у 2024 році покрівля даху була повністю відремонтована, на цей час ліквідовуються наслідки протікання даху, тому що розпочалося руйнування стін, для збереження виконання ними функцій необхідно було підмуровувати стіни по усьому периметру, — каже Тетяна Єрмолаєва.

# БЕЗКОШТОВНІ ЗАНЯТТЯ З ТАНЦІВ ВЛАШТОВУЮТЬ У ТЕРЦЕНТРИ

**Розвиток** ■ Вальсують, вивчають сальсу і не тільки — вже місяць для отримувачів послуг терцентру проводять танцювальну терапію. Щосуботи жінки збираються на заняття. Це не просто уроки танців, вони допомагають підтримувати гарний настрій і почуватися легко — кажуть учениці хореографа Наталії Радько

ОЛЕНА УДВУД

На календарі субота, за вікном моросить дощ, але для Лариси Казмірчук, Лідії Борсук, Нелли Літвінової, Ніни Тітарчук, Лідії Коршунової, Ольги Мельникової, Галини Поліщук та Інни Дубіни це не привід залишатися вдома. Жінки поспішають до терцентру на своє заняття з танців. Танцювальну терапію для отримувачів послуг закладу започаткувала у вересні Наталія Радько. Вона — хореограф із багаторічним стажем, концертмейстер Козятинського міжрегіонального вищого професійного училища залізничного транспорту, керівник зразкового танцювального колективу «Колорит», який на сцені вже чотирнадцять років.

Поки чекають на хореографа, жінки не сидять без роботи, а одразу беруться плести маскувальну сітку. Адже у терцентрі вони збираються не лише для того, щоб провести дозвілля, а й волонтерити: за два роки великої війни сплели для наших захисників не одну маскувальну сітку.

О пів на першу дня стартує заняття. Розпочинають із привітань, адже це субота напередодні Дня працівника освіти. Жінки вітають Наталію Радько зі святом, дарують квіти та листівку.

— Мирного неба над головою та щастя, любові, — каже Лари-

са Казмірчук. — Хочемо також подарувати вам сову. Це символ мудрості та терпіння. Вам з нами саме потрібні і мудрість, і терпіння.

— Широ дякую, — відповідає Наталія Радько.

Після привітань переходять до розминки. Повільно розігрівають м'язи шиї, плечей, рук та ніг. А потім згадують танцювальні рухи. Спершу без музики, хореограф рахує і показує, жінки повторюють. Це буде сальса. Трохи повторили і починають танцювати — Наталія Радько вмикає «Bailando» Енріке Іглесіаса. Усі в кросівках, окрім Ніни Тітарчук, вона примудряється танцювати на підборах.

Трохи потанцювавши сальсу, жінки переходять до наступної хореографії. Вона з елементами рок-н-ролу. Спершу підрахунок, потім танцюють без музики. І так декілька разів. Не лише для того, щоб запам'ятати, а й для того, аби допомогти тілу звикнути, адже танці — це зовсім непросто. Потрібно синхронізувати рухи рук з ногами.

— Треба щось шкіряне взувати, бо у мене гумова підощва і вона не дає ковзати ногам, — каже Нелла Літвінова.

— Дві хвилини відпочиваємо, — оголошує хореограф.

Поки перерва, Лідія Борсук продовжує плести маскувальну сітку. А ми спілкуємося з жінками, які відвідують уроки хореографії. Раніше вони ніколи не танцювали, хіба що на дискотеках у шкільні роки та святах. Сьогодні у них п'яте заняття. Нелла та Галина на танцях вдруге, інші ходять від початку.

— Нічого, ми робимо успіхи, хоч і другий раз тільки, — каже Нелла Літвінова.

— Хто вдома буде робити зарядку? Ніхто не буде. А тут ми зібralися і хоча б рухаємося, — додає Галина.

— Спочатку я думала, що ми будемо займатися тільки раз на два тижні, — включається в розмову Наталія Радько. — Коли я прийшла перший раз, дівчата

**Трохи більше десяти хвилин знадобилося жінкам, щоб вивчити фрагмент вальсу, який танцювали під «Ой у гаю при Дунаю»**

мене запитали: «А ми наступної суботи зберемося?» Кажу: «Добре». Наступної суботи знов питають: «Ми наступної суботи зберемося?» Так ми і стали займатися щотижня.

— Раз на місяць — це не заняття, — додає Інна. — Ми все забудемо. Тут за тиждень ти вже починаєш забувати, а якщо збиратися тільки раз чи два на місяць, взагалі нічого не будемо пам'ятати.

— Я не сподівалася, що стільки людей відгукнуться, — зізнається Наталія Радько. — Думала, прийде троє людей. А на першому занятті нас було чотирнадцять.

Після перерви знову повторюють другий танець, а тоді переходять до вивчення нової хореографії. Це буде вальс.



Із вересня Наталія Радько (ліворуч) проводить у терцентрі заняття з танців. Минулої суботи її учениці зібralися вп'яте

— Вальс — це повільний танець, у вальсі завжди права нога йде вперед, а ліва нога йде назад, — дає настанову Наталія Радько.

Хореограф спочатку показує прості кроки у вальсі вперед-назад, а тоді квадрат. Жінки повторюють за нею. Потім додає плавні рухи руками — руки потрібно розкрити, роблячи крок вперед, і звести на грудях, роблячи крок назад. Із цим впоралися, тож трохи ускладнюють завдання — до рук і ніг додаються ще й рухи головою: роблячи крок вперед, голову повертають ліворуч, крок назад — голова повертається праворуч, а погляд дивиться дотолу. Жінки вивчають рухи, а тоді пробують танцювати під композицію «Ой у гаю при Дунаю». Трохи більше десяти хвилин потрібно було їм для того, щоб вивчити цей фрагмент танцю. На сьогодні він останній.

— Це дуже добре тренує пам'ять, — каже Нелла Літвінова. — Треба ж пам'ятати, які рухи за чим.

— Зараз такий важкий час, у багатьох депресії, люди сидять

вдома або на лавках, у своїх думках, а тут ми прийшли, потанцювали, покрутили стегнами і ми всі щасливі йдемо додому, відчуваємося легко, ніби ми спортсмени, — додає Лариса Казмірчук. — Я відчуваю себе добре. Тому треба ходити і танцювати. Я вважаю, що це дуже добре саме для психологічного розвантаження.

— Я теж вважаю, що це дуже добре і це дуже гарна справа, — включається в розмову Лідія Коршунова. — Завдяки Наталії Радько та Ларисі, яка нас згуртувала, ми тепер танцюємо.

— Це ще й соціалізація, тому що люди мають змогу одне з одним поспілкуватися, — каже Наталія Радько.

— Це хороше навантаження на тіло і ми отримуємо естетичну насолоду, дивлячись на те, який вигляд має наш хореограф, — каже Галина. — Ми теж стаємо такі ж жіночні.

Заняття з танців для отримувачів послуг терцентру безкоштовні. Вони відбуваються щосуботи. Якщо хочете долучитися, звертайтеся в терцентр.

## «Допоможіть знайти брата». Шукають Руслана Гончарука, який зник під Покровськом

АНАСТАСІЯ КВІТКА

Козятинчанка Людмила Коновальчук написала пост про розшук брата — військовослужбовця 59 бригади, який зник під Покровськом. Жінка просить розголосу, просить відгукнутися тих, хто теж у цій бригаді, аби дізнатися будь-яку інформацію.

«Допоможіть знайти брата Руслана Гончарука, 16.07.1978 року народження. 9 батальйон, 59 бригада, Покровський напрямок. Прошу рідних, чиї були в цій бригаді, писати в особисті повідомлення, прошу розголосу», — йдеться у дописі.

Руслана Гончарука 46. Він родом із Дубових Махаринець Сам-

городської громади.

— 3 16 серпня його забрали на навчання, а після них відразу ж відправили на Покровський напрямок. Вийшов на завдання і через дві години зник зв'язок. У сповіщенні написано, що вважається зниклим безвісти з 21 вересня. У нього проблеми зі здоров'ям, він без ліків не може

взагалі, але, — розповідає Людмила. — Ще перед цим написав дружині не звонити, тільки писати. І все... Питань дуже багато, а відповідей немає. Я не знаю, що робити, у нас немає ніяких контактів, ждемо, як принесуть сповіщення, вже тоді будемо на гарячі лінії звертатися. Хлопці цієї частини, бригади — відзвіться.



# ЩО ЗМІНИТЬСЯ У ЖОВТНІ?

**Новації** ■ У другий місяць осені на вінничан чекають важливі зміни у повсякденному житті. Пільгові тарифи на електроенергію, доплати до пенсій та вручення повісток «Укрпоштою» — це лише частина нововведень, про які варто знати

ВАЛЕРІЙ ЧУДНОВСЬКИЙ

Для побутових споживачів, які використовують електроенергію для опалення, буде діяти пільговий тариф. Це передбачено постановою Кабміну №632 від 31 травня 2024 року.

У період з 1 жовтня 2024 року по 30 квітня 2025 року для «індивідуальних та колективних побутових споживачів, які проживають у житлових будинках (у тому числі в житлових будинках готельного типу, квартирах), обладнаних в установленому порядку електроопалювальними установками» буде діяти ціна 2,64 гривні за кіловат-годину замість 4,32 гривні.

Але такий тариф буде застосовуватися до обсягу у 2000 кіловат-годин на місяць. Усе, що більше за ці дві тисячі кіловатів — буде оплачуватися за стандартним тарифом.

## ПОВІСТКИ «УКРПОШТОЮ»

Восени чоловіки, які оновили свої дані, почнуть отримувати повістки через «Укрпошту».

Повістки, які розсилають через Укрпошту, згенеровані за допомогою Єдиного державного реєстру призовників, військово-зобов'язаних та резервістів.

На повістці має бути електронний підпис начальника

ТЦК та спеціальний QR-код. За допомогою QR-коду через додаток «Резерв+» можна буде перевірити, чи справді начальник ТЦК підписав цей документ і чи є він справжнім.

Важливо, що повістку поштою може отримати будь-який військовозобов'язаний громадянин, незалежно від того, оновлено його військово-облікові дані чи ні.

Громадянам, які оновили дані, повістка прийде на вказану фактичну адресу проживання. Якщо дані не оновлені, повістку надішлють на адресу реєстрації (ця інформація є в базі даних «Оберіг», туди вона підтягується з різних реєстрів).

Такий порядок передбачений постановою уряду №560 від 16 травня 2024 року.

Документ вважатиметься врученим, навіть якщо отримувач відмовиться від нього або не буде вдома. На явку до ТЦК після надсилання повістки поштою дається 14 днів. За ігнорування передбачено штраф 17 тисяч — 25,5 тисячі гривень.

## ЗМІНИ У ПЕНСІЯХ

Деякі категорії вінничан з жовтня отримають підвищення пенсій. Це стосується людей, яким виповнилося 70, 75 або 80 років. Пенсіонери віком:

■ від 70 до 74 років отримають додатково 300 грн;

■ від 75 до 79 років — 456 грн;

■ 80 років і більше — 570 грн.

І ще самотні пенсіонери, які потребують стороннього догляду, можуть у жовтні 2024 року оформити доплату у сумі 944 гривні на місяць (це 40% від прожиткового мінімуму особам, які втратили працездатність).

Така норма діє відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо підвищення соціальних гарантій окремим категоріям осіб» та рішення уряду №683 від 13 червня 2024 року.

Для отримання такої щомісячної надбавки до пенсії

**О 4.0027 жовтня відбувається перехід на зимовий час. Не забудьте перевести годинники на одну годину назад**

громадянам слід відповідати наступним критеріям:

■ досягти 80 років і більше;

■ самостійно проживати;

■ потребувати постійного стороннього догляду за станом здоров'я;

■ отримувати пенсію за віком.

Заяву та документи потрібно подати до управління Пенсійного фонду. Контакти для довідок: 0-800-219-108 (безплатний), 0432-50-88-81, 0432-50-88-82, 0432-50-88-83.

Зауважимо! Якщо людині виплачують пенсію, наприклад, за інвалідність, вона не матиме права на такий вид доплати. Необхідність постійного стороннього догляду має бути



**Ті, хто опалює житло електроенергією, матимуть менший тариф.** А саме 2,64 гривні за кВт обсягом до 2000 кіловатів на місяць

підтверджена висновками лікарів та документально.

## ПРО ГРОШІ

Мінімальний розмір допомоги по безробіттю зростає до 3000 гривень.

З жовтня 2024 року мінімальна допомога по безробіттю зростає до 500 гривень, до трьох тисяч гривень. Це рішення ухвалено Державною службою зайнятості України.

Ті, хто не має страхового стажу, отримуватимуть, як і раніше, 1500 гривень на місяць.

З 1 жовтня на карткові перекази між фізичними особами встановлено ліміт у 150 тисяч гривень на місяць.

За повідомленням Нацбанку України, з 1 жовтня 2024 року на пів року запроваджується обмеження у 150 тисяч гривень на місяць для переказів між фізичними особами з картки на картку. Це стосується всіх рахунків клієнта в одному банку, які використовуються для переказів на рахунки інших осіб.

Водночас ліміт не діятиме у та-

ких випадках:

■ на рахунки волонтерів, що відповідають встановленим критеріям;

■ для осіб із щомісячними підтвердженими доходами понад 150 тисяч гривень;

■ при переказах між власними рахунками в межах одного банку;

■ для переказів від юридичних осіб та операцій за реквізитами IBAN.

За даними НБУ, ці обмеження не зачеплять 98% українців.

І ще у жовтні очікуються перші виплати за Національним кешбеком.

З вересня українці можуть отримувати 10% кешбеку при купівлі товарів вітчизняного виробництва. Для цього необхідно оформити спеціальну банківську картку та активувати послугу у додатку «Дія».

Перші виплати кешбеку можна очікувати вже в жовтні — на картку надходять накопичені кошти раз на місяць, до 20 числа. Наприклад, кешбек за покупки у вересні можна отримати до 20 жовтня.

# Затримали зрадника, який коригував ворожі удари

АНАСТАСІЯ КВІТКА

Підписав контракт та пішов служити, але покинув військову частину та перейшов на бік ворога. За гроші передавав росіянам розвіддані про ЗСУ. Зрадника затримали.

Про це інформує пресслужба СБУ.

Як встановила військова контррозвідка СБУ, зрадником виявився 23-річний контрактник, який у травні дезертував з однієї з військових частин України. Шукаючи легких грошей, він відгукнувся на пропозицію російської спецслужби, знайдену в одному з телеграм-каналів.

— Російський спецслужбіст запропонував дезертиру «легкі» гроші в обмін на співпрацю. За вказівкою військової розвідки рф фігурант відслідковував вогневі позиції протиповітряної оборони ЗСУ на території Вінниччини. Згодом агента перекинули до Сумської області, де він мав шпигувати за підрозділами Сил оборони. Для виконання ворожого завдання агент приховано прибув до одного з міст поблизу кордону з рф і орендував квартиру на два тижні, — зазначають у повідомленні. — Там фігурант видавав себе за «військового при виконанні» і намагався ввійти в довіру до місцевих жителів. Таким чином він

збирався «втемну» отримати від них інформацію про українських захисників. Також зловмисник фотографував військові об'єкти та позначав їхні координати на електронних картах для «звіту» перед російським куратором.

Агентурна інформація потрібна була агресору для підготовки атак на позиції Сил оборони із використанням керованих авіабомб, бойових дронів та ракетного озброєння.

Співробітники військової контррозвідки СБУ завдяки своєчасній операції викрили ворожого агента, який збирав розвіддані для коригування ударів по наших військах. Вжили всіх необхідних



заходів для захисту українських позицій, після чого зловмисника затримали та зібрали проти нього докази.

Слідчі Служби безпеки повідомили затриманому про підозру за двома статтями Кримінального

кодексу України: державна зрада, вчинена в умовах воєнного стану; дезертирство, вчинене в умовах воєнного стану.

Зрадник перебуває під вартою. Йому загрожує довічне позбавлення волі з конфіскацією майна.

# ЗНОВУ ОСІНЬ І ЗНОВУ ПОСТАЄ ПИТАННЯ, ЩО РОБИТИ З ЛИСТЯМ

**Сезон** ■ Останніми днями ближче до вечора, проїжджаючи дорогами нашого міста, можна відчути запах тліючого листя. Для одних це нагадування, що за таку утилізацію сухого листя буде штраф, будуть і ті, хто гнівно буде запитувати: а де ж тоді дівати його?

В'ЯЧЕСЛАВ ГОНЧАРУК

Спалювати листя, траву та іншу рослинність заборонено, адже при активному горінні рослинних залишків разом із димом у повітря виділяється отруйна суміш. До її складу входять пил, оксиди азоту, чадний газ, важкі метали та небезпечна речовина бензопірен, яка може викликати онкологічні захворювання.

За підрахунками екологів, при згоранні однієї тонни листя утворюється 9 кілограмів мікрочастинок пилу, які під час вдихання осідають у дихальних органах людини. А також 3 кілограми чадного газу, який, зв'язуючись з гемоглобіном крові, блокує постачання кисню до тканин. Разом із димом вивільняються пестициди та радіонукліди. Окрім того, з димом у повітря вивільняються діоксини — одні з найотруйніших для людини речовин.

Екологи пояснюють, що основна проблема при спалюванні листя — це те, що воно тліє на рівні дихання людини і все те, що виділяється із тліючого листя, потрапляє в організм.

Також спалювання рослинних залишків становить суттєву загрозу природі: з листям згорають зимуючі корисні комахи, руйнується ґрунтовий покрив, відбувається збіднення ґрунту.

Найбільш дружнім до довкілля шляхом утилізації опалого листя є компостування, яке дає змогу використовувати опале листя з користю, тільки є «але».

М а й ж е у к о ж н о м у домогосподарстві є опале листя грецького горіха, яке не годиться для компостування по тій причині, що листя горіха містить органічну сполуку юглол. Тож замість того, щоб удобрити ґрунт, листя горіха його скоріше отруїть. За оцінками експертів, як варіант листя горіха можна використати для мульчування полуниці та плантації малини. Ці рослини не бояться юглолу. На них він діє, як антибіотик: підвищує імунітет та позбавляє необхідності обробляти ці рослини хімікатами.

Чи можна опале листя залишати під деревами? Тут думки спеціалістів розділилися.

Одні переконані, що під деревами обов'язково потрібно залишати сухе листя, так звані «пристовбурні кола». Координаторка активістів і волонтерів громадського руху «Екоцентр» Євгенія Кравченко вважає, що найлегше, що можна зробити з листям і найправильніше — це нічого з ним не робити та залишити в спокої.

Є думка, що опале листя може стати середовищем для шкідників. Вони зимують у ньому, а навесні можуть пошкодити садові рос-

лини, що значно зменшить врожай.

Але разом з тим в опалому листі зимують сонечка, жулички та інші корисні комахи, а шкідливі комахи врятуються, навіть коли листя підпалити, бо зимують вони на гілках дерев, а не в листі.

У паркових зонах екологи радять з листям робити те, що й у лісі. В лісі листя ніхто не прибирає і його там не буває більше ніж за один сезон. Листя можна змести лише з доріжок, алей і трав'яних газонів. Тільки не так, як згрібали його у нашому міському парку минулої осені. Спочатку листя згребли на купи. З місяць воно намокало і пріло, і в стані піврозпаду його неймовірними зусиллями жінок

**«Найлегше, що можна зробити з листям і найправильніше — це нічого з ним не робити та залишити в спокої» — каже екоактивістка**

комунальниць забрали, а могло воно залишатися під деревами і деревам від того була б тільки користь.

Хто збирається й надалі листя палити, тому варто ознайомитися зі штрафами.

Відповідно до ст. 77 Кодексу України «Про адміністративні правопорушення» порушення правил пожежної безпеки в лісах тягне за собою накладення штрафу на громадян від дев'яноста до двохсот сімдесяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (від 1530 до 4590 грн) і на посадових осіб — від двохсот сімдесяти до дев'ятисот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (від 4590 до 15300 грн).

Знищення або пошкодження



**Є різні варіанти поводження з опалим листям.** В нашому місті його збирають на тракторі і вивозять

лісу внаслідок необережного поводження з вогнем, а також порушення вимог пожежної безпеки в лісах, що призвело до виникнення лісової пожежі або поширення її на значній площі, — тягнуть за собою накладення штрафу на громадян від двохсот сімдесяти до дев'ятисот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (від 4590 до 15300 грн) і на посадових осіб — від шістсот тридцяти до однієї тисячі восьмисот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (від 10710 до 30600 грн).

Відповідно до ст. 77-1 Кодексу України про адміністративні правопорушення випалювання стерні, луків, пасовищ, ділянок із степовою, водно-болотною та іншою природною рослинністю, рослинності або її залишків та опалого листя на землях сільськогосподарського призначення, у смугах відводу автомобільних доріг і залізниць, у парках, інших зелених насадженнях та газонів у населених пунктах без дотримання порядку, встановленого центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища, — тягнуть за собою на-

кладення штрафу на громадян від ста вісімдесяти до трьохсот шістдесяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (від 3060 до 6120 грн) і на посадових осіб — від дев'ятисот до однієї тисячі двохсот шістдесяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (від 15300 до 21420 грн).

Ті самі дії, вчинені в межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду, — тягнуть за собою накладення штрафу на громадян від трьохсот шістдесяти до семисот двадцяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (від 6120 до 12240 грн) і на посадових осіб — від однієї тисячі двохсот шістдесяти до однієї тисячі восьмисот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (від 21420 до 30600 грн).

При притягненні винних осіб до адміністративної відповідальності, враховуються всі обставини правопорушення та тяжкість його наслідків.

Крім того, в Україні спалювання сухого листя та трави в умовах воєнного стану можуть бути додатково розцінені як диверсія. У деяких випадках штрафи за підпал листя можуть перевищити 100 тисяч гривень.

## 200-бальників немає, проте високі бали все ж є

АНАСТАСІЯ КВІТКА

Нещодавно ми публікували рейтинг шкіл, створений за результатами національного мультипредметного тесту 2024 року. Його оприлюднив Український освітній портал Education.ua. Нагадаємо, серед 6 тисяч 900 шкіл України, які увійшли до рейтингу, 336 закладів Вінницької області. Якщо брати по ліцеях Козятинщини, то серед них є такі, які увійшли у ТОП-100,

а є й такі, які мають місця 300+

Згідно зі сформованим рейтингом у трійку лідерів увійшли три Козятинські ліцеї — Козятинський опорний ліцей, Козятинський ліцей №5 та Козятинський ліцей №2.

Загалом маємо такі позиції:

66 місце має Козятинський опорний ліцей

67 місце у Козятинського ліцея №5

80 місце має Козятинський ліцей №2

116 місце — Козятинський ліцей №7

129 — Бродецький ліцей Глуховецької громади

136 — Козятинський ліцей №1 імені Т. Г. Шевченка

153 — Козятинський ліцей №3

217 — Глуховецький ліцей

225 — Махнівський ліцей

230 — Желівський ліцей

236 — Самгородоцька спеціальна школа

276 — Вернигородоцький ліцей

303 — Самгородоцький ліцей

308 — Непедівський ліцей

Розпитали детальніше про ці місця і загалом про бали наших учнів з НМТ начальницю Управління освіти та спорту Козятинської міської ради Інну Мадей.

За її словами, цього року у нашій громаді 200-бальників немає. До прикладу, нагадаємо минулого року випускників, які здобули 200 балів з двох предметів, було троє — це Богдан Шевченко, Софія Пасічко та Антон Васалатій. Їм вручили подарункові сертифі-

кати по 10000 грн. Як повідомила Інна Мадей, загальна кількість зареєстрованих учасників на НМТ цього року — 183, серед них більше 180 балів набрали 13 учнів.

Козятинський опорний ліцей — 9 (українська, англійська мови, математика, історія — по 2, біологія — 1),

Козятинський ліцей №5 — 3 (українська мова — 2, англійська мова — 1),

Козятинський ліцей №7 — 1 (історія).

# АРБІТР НА ГРУ ЗАПІЗНИВСЯ, ЗАТЕ ВІДСУДИВ МАТЧ ДОБРЕ

**Футбол** ■ У неділю, 6-го жовтня, на стадіоні «Локомотив» відбулася гра 5-го туру чемпіонату Вінницького району у Першій лізі. У гості до місцевого «Легіону» приїхав один із лідерів першості ФК «Турбів»

В'ЯЧЕСЛАВ ГОНЧАРУК

Обидві команди: і «Легіон», і «Турбів» у минулому турі зазнали поразок. Якщо «Турбів» на власному полі поступився грізному «Енергетику», то «Легіон» несподівано програв команді «СК Хутори». Обидві команди мали велике бажання набрати в цій грі очки і поправити своє турнірне становище. Це було видно з розминки футболістів, з яким вони натхненням і відповідальністю готувалися до гри.

За кілька хвилин до початку матчу футболісти завершили розминку і зібралися біля трибуни стадіону, та, як виявилось, що ще немає арбітра, який має судити гру.

Невдовзі приїхав арбітр і навпрошки через футбольне поле не пішов, а обійшов по біговій доріжці.

Швидко переодягнувшись у спортивну форму, суддя вивів команди на поле.

Ввели м'яч у гру гравці «Легіону» та втратили його. Такою ж щедрістю відповіли й гості. Хвилин п'ять на полі були «каруселі», а потім взяли гру під

**Фінальний свисток арбітра про завершення матчу зафіксував, що рахунок першого тайму не змінився: 4:0**

свій контроль господарі поля. Ігрова ініціатива «Легіону» переросла у якість і Максим Пастух відкрив рахунок у матчі. Турбівці в своїй атаці зрівняли рахунок, тільки арбітр уледів, що гол було забито з офсайду і взяття воріт господарів поля не зарахував.



Момент матчу. Вкидання м'яча з аута

Футболісти «Легіону» шукали щастя біля воріт суперника, і той же Максим Пастух змінив рахунок на 2:0.

Гравці «Турбова», маючи в команді прудконогих нападників, добре йшли в прорив та злагоджена підстраховка в лінії захисту «Легіону» давала команді суперника вільні зони тільки до карного майданчика. Під тиском оборонців гравці «Турбова» були змушені давати передачі в сторону власних воріт чи йти з м'ячем на край поля.

Відбившись від атаки суперника, футболісти «Легіону»

організовували свої атаки і вони мали успіх. Ще в першому таймі по голу в скарбничку команди господарів записали Дмитро Кобернюк та Дмитро Козир і при рахунку 4:0 футболісти пішли на відпочинок.

У другому таймі «Легіон» грав по рахунку, видавши ініціативу команді суперника.

Гості навіть були близькі, щоб скоротити рахунок. Особливо були загрозливими удари зі штрафних. Тільки турбівці в стандартних положеннях із забивних позицій вдавалися до розіграшу м'яча і марнували свої нагоди.

Фінальний свисток арбітра про завершення матчу зафіксував, що рахунок першого тайму не змінився.

Після перемоги над ФК «Турбів» наші земляки вийшли в турнірній таблиці на друге місце. У них після 5-ти ігор 10 очок. Стільки ж очок має команда «Град» (Селище), але за кращої різниці забитих і пропущених м'ячів «Легіон» на 2-му місці. Лідирує «Енергетик» (Бохоники), у них на три очки більше.

Грав цього ж дня і наш «Локомотив» та поступився в рахунку «Хуторам Мізяків» 1:4.

РЕКЛАМА

## ДІАБЕТИЧНІ ТОВАРИ ТА ЗДОРОВЕ ХАРЧУВАННЯ

saharokshop.com  
+38 067 460 02 44

**АКЦІЯ**

**Капсули для суглобів Мідофенак Екстра, 60 капсул**

242<sup>25</sup>

**Вітамін-В жувальний для дітей, зі смаком абрикосу, 120 табл**

260<sup>00</sup>

**НОВИНКА**

**Рідка декстроза Dextro Energy в асортименті, 50 г**

105<sup>00</sup>

**Глюкометр NEWMED Visio + 50 тест-смужок**

760<sup>50</sup>

**АКЦІЯ**

**КОРИСТЬ ІНУЛІНУ У ЩОДЕННУМУ РАЦІОНІ**

**Інулін ДіетЛайн 300 г**

150<sup>00</sup>

**Амарантові палички з какао та стевією, без глютену та цукру 40 г**

29<sup>00</sup>

**Гречка з інуліном ТМ "Аннушка", 350 г**

78<sup>00</sup>

**Цукрозамінник Prebio Sweet Fibre з інуліном 150 г**

145<sup>00</sup>

**Цикорій натуральний без цукру (з інуліном 30%) Здорово, 250 г**

155<sup>00</sup>

**Сахарок Shop**

З ДОСТАВКОЮ ПО ОБЛАСТІ

**ЦЕМЕНТ В МІШКАХ ТА НАСИПОМ,**  
Машинами та вагонами

**БУДМАТЕРІАЛИ В АСОРТИМЕНТІ**

**ЗОДЧИЙ** ZODCHIY.COM.UA

М.ВІНИНЦЯ, ВУЛ. М.ЗЕРОВА, 15 (067) 430-64-96  
М. ГАЙСИН, ВУЛ. СІЧОВИХ СТРІЛЬЦІВ, 9 (067) 256-74-00

**ДОСТАВКА ДО 8 ТОНН САМОСКІД**

- ПІСОК - ЩЕБІНЬ - ВІДСІВ  
- БУДІВЕЛЬНІ МАТЕРІАЛИ

063-280-25-46, 067-476-53-44

**ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ**  
по місту та на відстань 50 км

**БУС**  
ВАНТАЖОПІДЙОМНІСТЮ  
2 ТОНН

098-80-40-400  
093-40-80-400

**ПРОДАМ ДРОВА**  
(граб, ясен, дуб)  
рубані

063-398-67-27, 096-216-52-40

**НАКРИТТЯ НА КРИНИЦІ**  
Чистимо та поглиблюємо  
**КРИНИЦІ**  
Копасмо вигрібні ями

Доставка кілець

068-564-10-90

**ПРИЙОМ**  
ЧОРНОГО та КОЛЬОРОВОГО  
**МЕТАЛОБРУХТУ**

Понеділок - субота 8:30 - 17:00  
Неділя по домовленості

098-804-04-00  
093-408-04-00  
095-431-05-31

м. Козятин,  
вул. Подільська, 159

**РОБОТА В ОХОРОНІ**

На постійну роботу  
потрібні чоловіки та жінки

З/П 350-700 грн/зміна  
без затримок

067-46-27-012  
067-46-27-011

Продам земельну ділянку 30 соток,  
ідеально комфортне місце для  
проживання, пров. Катюкова,  
центральний водогін, садок більше 50  
дерев, більше 10-ти горіхів, ідеально  
сплановано, вольєр євросітка 3 x 10.  
067-252-69-68

□ Продам поросята малі вагою 15 кг. 063-308-25-58  
□ Продам тільну хорошу корову. 063-287-60-42  
□ Продам поросят м'ясної породи. 073-407-69-12

### ПРОДАМ

□ Швейне обладнання, 2 швейні машинки та 3-х нитковий оверлок. 098-921-48-86  
□ Швейну професійну безпосадочну машинку «Сінгер» в сборі та мотори окремо. 093-058-78-43  
□ Доріжки нові недорого, клітка для папуг, шафу-купе, шафа подвійна, комп'ютер в комплекті, клітка для папуг кольорова. 097-643-40-14  
□ Гірський велосипед TOTEM, ціна 4500. 093-528-75-87  
□ Пшеницю 068-099-30-27  
□ Зерно пшениці. 067-433-22-10 Людмила Михайлівна  
□ Картоплю мілку. 063-675-93-04, 063-675-93-80  
□ Картоплю. 063-392-94-22  
□ Тюнер новий - 300 грн., плита панель «Ардо» б/в в гарному стані - 3500 грн., пилосос миючий «Томас» б/в. - 2500 грн. 097-328-48-83, 063-021-52-71  
□ Швейну професійну безпосадочну машинку «Сінгер» в сборі та мотори окремо, петельну машинку «Мінерва», молот. 093-058-78-43  
□ Мілку картоплю 063-659-84-34, 063-675-93-80  
□ Душова кабіна, кольоровий телевізор. 067-7607-497

□ Контейнер 5 т. на Плановому, самовивіз. 093-800-66-77  
□ Тюки соломи, ячмінки, пшеничні. 098-587-31-69, 067-429-73-29  
□ Металолукач новий в упаковці - 1000 грн., балон газовий. 073-127-13-26  
□ Телевізор «Електрон» - 500 грн., телевізор «Toshiba», бінокль військовий, гира спортивна 32 кг. 066-993-80-47  
□ Вазон «Алое», гладільну дошку, посуд різний столовий, новий, сапожки осінні нові 40 р. 098-089-34-11  
□ Виноград синій, спілий, ароматний на вино 20 кг/кг., вугілля, вулики. 067-445-75-52  
□ Вікна дерев'яні без скла б/в, 50 грн/шт. 063-316-71-73  
□ Куточок кухонний б/в 2,20 x 1,3, витяжку б/в «ВЕКО». 067-493-93-04

**ДРОВА**  
ПРОДАМ  
РІЗАНІ ТА КОЛОТІ  
ТВЕРДИХ ПОРІД  
З ДОСТАВКОЮ, НЕДОРОГО

063-960-26-33

□ Картоплю велику, мілку, буряк кормовий, цибулю, часник, можлива доставка. 097-354-76-54  
□ Млин, гранулятор, січкарню, теребілку качанів здорову продуктивну, циркулярку, корморізку, усе з трьох фазними моторами. 096-439-84-27

### РОБОТА

□ Нова Пошта Козятин запрошує на роботу працівників. Вакансії: Касир-Оператор, Приймальник. 097-847-70-07  
□ В продовольчий магазин на постійне місце роботи запрошуємо продавця. 098-573-99-92, 073-181-54-02

### РЕМОНТ ТА ПОСЛУГИ

□ Виконуємо будівельні роботи різного типу. 093-817-40-91  
□ Різу дрова, зрізаю аварійні дерева. 096-594-47-70 Паша  
□ Зроблю якісно: шпаклівка стін, потолків, відкоси, малярні роботи. 097-816-97-62  
□ Порізка дерев, дров. 063-35-95-794

### ПРОДАЖ СВІЙСЬКИХ ТВАРИН

□ Продам молочну корову, молоко добре, можна з телям. 097-793-55-95  
□ Поросята малі «Петрен» с. Білопілля. 067-977-38-36  
□ Продам малих поросят. 063-829-26-41, 063-319-56-95

**ПЕРЕДПЛАЧУЙ ГАЗЕТУ** RIA Козятин

**ВАРТІСТЬ ПЕРЕДПЛАТИ**

1 місяць – 58.00 грн | 6 місяців – 438.00 грн  
3 місяці – 174.00 грн | 12 місяців – 696.00 грн

Вартість послуги Укрпошти по оформленні передплати – 15.00 грн

Оформити передплату ви зможете у будь-якому поштово відділенні

Передплатний індекс 91531

## Передплати газету RIA Козятин онлайн на сайті Укрпошти



- Швидко та без черг
- Сплачує картою або за реквізитами

Нормальна доставка. Нормальна ціна

Поштові послуги

□ Велосипед для хлопчика 5-7 років, диван. 097-239-00-03

□ Пилосос «Ракета» - 1000 грн., каструля 20 л. - 300 грн., сковорода чавунна - 200 грн., чавунок 5 л. - 200 грн. 097-873-36-99

□ Мішки з під цукру. 063-280-43-28

□ Продам гній-перегній. 097-793-55-95

□ Картоплю мілку 40 відер, картоплю велику, м. Козятин, вул. Єдності, біля училища. 096-094-45-09

□ Хризантеми шаровидні великі кущі різних кольорів 70 грн/кущ, гарбузи у великій кількості 1 грн/кг., картоплесажалку модернізовану під мотоблок, сидіння від легкового авто на мотоблок, або віз. 097-255-51-60

□ Картоплю дрібну. 093-485-06-41

□ Картоплю дрібну. 063-190-46-76

□ Гарбузи моркву буряк кормовий буряк столовий насінневу картоплю. 096-612-95-89

□ Моркву, 1 кг/15 грн. 093-375-06-60, 096-644-40-35

□ Тренажер, кушетку косметологічну, масажну, бензопилку, електропилку. 093-560-58-12

□ Двері дубові вхідні, соснові під скло, умивальник зі стійкою керамічний. 063-287-60-19

□ Яблука зимових сортів, дешево. 097-594-05-39

□ Велосипед з ручкою 2-4 р. - 200 грн., велосипед з ручкою та накриттям 1-4 р. - 700 грн. 093-751-54-64

□ Картоплю дрібну. 097-830-00-49

□ Картоплю дрібну. 063-190-46-76

□ Виноград на вино, цегла б/в червону, люцерну. 096-983-18-68, 097-282-13-43

□ Гній-перегній, с. Іванківці. 068-732-17-40

□ Ліжко двоярусне з шухлядами та матрацом у відмінному стані - 9000 грн. 098-376-17-36

□ Ролет торговий на ринку Хлібодар. 093-390-00-10

## НЕРУХОМІСТЬ

□ 2-кімн. кв., 4/5, 44 кв. м., середня, теплий будинок. 063-385-82-02

□ Частина будинку 76 кв. в центрі, з сучасним ремонтом, душ, туалет в будинку, присадибна ділянка, відокремлене подвір'я, 26 тис. у.о. 073-060-45-75

□ 1-кімн. квартиру на 1-му поверсі в центрі міста, зручне розташування, можливо під бізнес. 063-289-28-20

□ Будинок м.Козятин.з с/г спорудами, земельна ділянка 7 соток, район автостанції, всі питання за тел. 098-151-00-90

□ Будинок 70 кв. м., без ремонту, с. Козятин, вул. Гончарова 1, 18 сот. земельна ділянка. 093-013-27-88

□ Гараж в кооп. «Жигулі». 096-775-98-74

□ 3-кімн. кв., 109,6 кв. м., інд. опал., кімнати роздільні, житловий стан. 068-041-23-86

□ Земельну ділянку 6 сот., центр. 063-392-93-20

□ Земельну ділянку 24 сот., с. Журбинці, вул. Центральна 26. 067-949-60-30

□ Земельну ділянку вул. Космонавтів 7, 45 сот. землі. 096-439-84-27

□ Будинок вул. Слобода 43, с. Журбинці, зем. ділянка 29 сот., вода, госп. будівлі. 096-439-84-27

□ Будинок 60 кв. м., СМТ Глухівці вул. Прибережна 5, біля ставка, 10 сот землі, з усіма зручностями, газ+підне опалення, гараж, сарай, погріб. 063-412-33-17

□ 1-кімн. кв., 36,6 кв. м., р-н ПРБ, новий євроремонт. 093-636-68-57

□ Гараж в центрі міста. 063-153-64-54

□ Будинок 70 кв. м., с. Кордишівка, вул. Джерельна з усіма зручностями, госп. будівлі, 40 сот. землі, молодий сад, гараж, два погребя, поруч ставок, можливий обмін. 097-705-20-68

□ 2-кімн. кв., 3/4, центр міста, 44,2 кв. м., в задовільному стані без ремонту, частково з меблями. 063-398-58-37

□ Будинок з госп. будівлями, ділянка 18 сот. 099-177-44-87, 095-074-90-87

□ Будинок с. Сестринівка, вул. Садова 17, 92 сот. городу, сарай, погріб, поруч газ та водопровід. 098-321-74-24

□ 1-кімн. кв., на ст. Махаринці, або під дачу, город 20 сот., сарай, погріб, підне опалення, поруч ліс. 098-321-74-24

□ Будинок на два власника, газове опалення, міський водопровід, каналізація, зем. ділянка 11 сот., госп. будівлі, будинок можна використати під медичний центр, аптеку. 067-966-05-48

□ Зем. ділянка 41 сот., з госп. будівлями є світло та вода, вул. Подільська 114. 063-829-40-45

□ Частина будинка, центр, вул. Героїв Майдану, газ, криниця, сарай, присадибна ділянка, меблі, посуд, усі умови для проживання. 063-753-06-01, 097-963-42-03

□ 4-кімн. кв., 80 кв. м., центр, чешка, 4 пов., середня, інд. опал., житловий стан. 093-704-31-57

□ 3-кімн. кв., 70 кв. м., центр, 3/9 ремонт, інд. опалення, гарне планування. 093-704-31-57

□ 1-кімн. кв., 36 кв. м., р-н АТБ, перший поверх, інд. опалення, р-н АТБ. 093-704-31-57

Пішов із життя син, брат, батько, дядько

# Володимир Сергійович Дідук

1.10.1985 р. - 3.09.2024 р.

Відійшов ти від нас,  
Промінь сонця погас,  
Залишились пекучі рани.  
Не прийде ти у дім,  
І сльозами не злити,  
але тебе як живого,  
Будем вічно любити.

Вічно сумуючі:  
мама, сестра Марина,  
брат Федір з сім'єю,  
син Богдан та всі рідні



□ Будинок 120 кв. м., центр, євроремонт, гараж. 093-704-31-57

□ Будинок 80 кв. м., гараж, сарай, два види опалення, 7 сот. зем. ділянки, вул. Щаслива. 093-704-31-57

□ 3-кімн. кв., р-н училища 5/5 ремонт. 093-704-31-57

□ 3-кімн. кв., 76 кв. м., чешка, 5 поверх, центр, інд. опалення, житловий стан. 093-704-31-57

## АВТОМОТО

□ Renault Kangoo 2008 р. в. 097-021-19-64

□ МТЗ-82, прицеп, прес, круглий тюк. 097-623-70-91

□ Прицеп до легкового авто., скутер Honda Lead 50. 067-588-96-83

□ ВАЗ 21099, 2008 р. в., хороший стан, інжектор, бензин; Нива 2121, 1980 р. в., хороший стан, бензин. 096-264-75-92

□ Деу Ланос, 2007р., Об'єм 1.4. Пробіг 105 000км 2й власник. Є питання по косметичці. Ціна 1800\$. 0630356614, 0634626087

## КУПЛЮ

□ Картоплю дрібну в необмеженій кількості, можливої самовивіз. 097-793-55-95

□ Дрібну картоплю, буряк, гарбузи. 097-793-55-95

□ Картоплю велику. 067-159-28-54

□ Зерно пшениці, кукурудзи, можливо після калібровки, кормове, має бути без шкідників та сміття. 095-617-75-11

□ Будинок приватний в м. Козятин центр. 093-390-00-10

□ 3-кімн. квартиру м. Козятин. 093-390-00-10

## РІЗНЕ

□ Здам гараж в оренду, центр міста. 096-466-02-36

□ Віддам собаку в добрі руки, стерилізована. 066-677-47-32

□ Віддаємо котиків у добрі руки. 097-40-23-037

□ Здам в оренду будинок, центр, 3 кімн., газифікований, вода, злив, мебльований, холодильник, телевізор, жилий стан. 096-258-75-22

□ Шукаємо доглядальницю, тиждень через тиждень з 11 до 15, оплата 3 тис. грн. 067-982-77-80 вайбер/телеграм; 098-586-57-19

□ Познайомлюсь з чоловіком від 62 до 67 років, вдова. 068-099-30-27

□ Микола 40 років шукає для сумісного життя жінку 30-43 років без шкідливих звичок, не вживаю, не палю, господар на обісці, згоден на переїзд. 073-325-66-26; 098-859-01-33

## ВТРАТА ДОКУМЕНТІВ

□ Втрачено військово посвідчення на ім'я Зайцев Віктор Миколайович вважати недійсним.

□ Втрачено Диплом Державний професійно-технічний навчальний заклад «Козятинське міжрегіональне вище професійне училище залізничного транспорту» посада Провідник пасажирських вагонів на ім'я Мельник Світлана Миколаївна вважати недійсним.



## RIA Подати оголошення в газету RIA-Козятин дуже просто!

Для розміщення оголошення в газети RIA зателефонуйте у відділ прийому оголошень. Оператори відділу допоможуть обрати рубрику, скласти текст оголошення, здійснити оплату.

✦ 067-68-78-940 ✦ 093-437-22-16

📞 095-088-58-62

Вартість публікації оголошень з 1 липня 2024

□ Продам, куплю, різне — 20 грн □ Продаж свійських тварин — 50 грн

□ Авто Мото, нерухомість — 30 грн □ Оголошення в рамці — 80 грн

□ Втрата документів — 80 грн □ Фотооголошення — 120

□ Виділене оголошення — 50 грн □ Робота, ремонт та послуги — 100 грн

Години прийому оголошень:

□ пн, ср, чт, пт з 9:00 до 14:00

□ вівторок з 9:00 до 14:00  
останній день подачі оголошення

□ субота і неділя - вихідний



5 жовтня вітаємо з 60-річним ювілеєм кохану дружину, дорогу матусю, братову

# Ніну Іванівну Нарушак

У цей святковий світлий день,  
Коли настав ваш ювілей,  
Ми щиро вас вітаємо,  
Добра і щастя вам бажаємо.  
Хай обминають вас тривоги,  
Хай Бог дасть щастя на путі,

Хай світла, радісна дорога  
Щасливо стелиться в житті!  
Тож не старійте і не знайте  
В житті ні смутку, ані бід,  
У серці молодість плекайте,  
Живіть до ста щасливих літ!

Любимо тебе! Твої рідні.

## ГОРОСКОП

**ОВЕН**  
Зосередьтеся на роботі та завершенні давніх проєктів, які забирають надто багато часу.

**ТЕЛЕЦЬ**  
Ви відчуєте приплив енергії, що допоможе справлятися з будь-якими труднощами.

**БЛИЗНЮКИ**  
Ви отримаєте довгоочікувані новини чи пропозиції, які можуть змінити ваше майбутнє.

**РАК**  
Робота принесе задоволення, особливо якщо ви давно прагнули визнання своєї праці.

**ЛЕВ**  
Не бійтеся брати на себе ініціативу – лідерство допоможе досягти успіху. Фінансові перспективи будуть позитивними, якщо ви проявите розумну обережність.

**ДІВА**  
Зосередьтеся на своєму здоров'ї та емоційному стані. У професійній сфері можуть виникнути труднощі, але наполегливість допоможе їх подолати.

**ТЕРЕЗИ**  
Доведеться ухвалити важливе рішення, яке може вплинути на плани на майбутнє.

**СКОРПІОН**  
Можливі деякі несподіванки на роботі, але завдяки своїй гнучкості та наполегливості ви легко впораетесь з ними.

**СТРЕЛЕЦЬ**  
Доведеться взяти участь у важливих заходах, які відкриють нові горизонти.

**КОЗОРІГ**  
Слід зосередитися на довгострокових планах та перспективах. Можливо, вам доведеться переглянути свої цілі та розставити нові пріоритети.

**ВОДОЛІЙ**  
Тиждень принесе можливість проявити свої творчі здібності.

**РИБИ**  
У професійній сфері на вас чекають нові можливості. Фінансова стабільність покращиться.

**ПРИВІТАЙТЕ**  
З днем народження!  
або з іншим святом  
на RIA Козятин

**Аудиторія груп RIA Козятин**  
Фейсбук – 11 000 підписників  
Instagram – 8 671 підписників  
Viber – 1 641 підписників  
Telegram – 4 604 підписників

**Вартість привітання**  
Привітання в одному пабліку – 500 грн\*  
\* ціни вказані без урахування ПДВ

## ПОГОДА У КОЗЯТИНІ

	GISMETEO	SINOPTIK	METEO.UA
ЧЕТВЕР 10.10	+19 +11	+18 +10	+19 +12
П'ЯТНИЦЯ 11.10	+20 +12	+21 +12	+21 +8
СУБОТА 12.10	+13 +7	+13 +9	+12 +3
НЕДІЛЯ 13.10	+12 +4	+12 +5	+13 +6
ПОНЕДІЛОК 14.10	+10 +8	+12 +7	+13 +5
ВІВТОРОК 15.10	+11 +7	+14 +6	+14 +5
СЕРЕДА 16.10	+9 +5	+14 +7	+13 +4

## АНЕКДОТИ

\*\*\*  
– Люба, що ти хочеш на день народження?  
– Дорогий, я хочу сходити до косметолога на чищення обличчя.  
– Очманіти, Гаю! Значить, якщо мене запитують, що я подарував тобі, мені сказати, що я тобі рило начистив?!

\*\*\*  
Виклала Галя у фейсбук своє фото, де вона без косметики, і почалося: Одужуй, Тримайся, Ми з Тобою...  
\*\*\*  
Дзвінок о 4 ранку:  
– Алло! А у вас стадо оленів не пробігало?  
Спокійна відповідь:  
– А ви що, відстали?

## СКАНВОРД

Іновірець в ісламі	Знак царської влади	Борошняний магазин	Слово 'одяг' у мікрофон	Донес на Русі	Штучний яр	Ноги літака
Перший казенний будинок			Копилця Персія			
Нормативний акт			ЗІЛ за старих часів			Рання церковна служба
			Працівник ферми	Імпорт товару		
Дрібні свинцеві куляки	Католицький священик				Трав'яниста рослина	Винахідник телеграфу
По ньому ходять і їм голяться			Релігійна заборона			
Супротивник бика в хориді	Вид бойових дій	Напівлінійний знак	Польовий будинок байця	Вогнева точка		
				Древня постіль		
Стіль у лавопісці XVIII ст	Джерело молодих рік		Спортивний човен			
				'Людина-Шафа'	Східна релігія	
Рулон паперу			Предмет любові, страсті			
Хижий птах			Вермежа соска	ВАЗ-31111		Олімпійський штат в 2002 г
Музичний знак			Французький географ			
		Агітаційний малюнок				
Собаке слово	Богиня омани		Верблюд в Лиддах			

Відповіді знайдете у наступному номері газети Software © 2021 crossword-compiler.com

## Відповіді на сканворд, опублікований у №40 від 2 жовтня

Б	І	Д	Е	В	І	З	О	К
К	О	В	З	А	Н	Р		
Б	О	Н	Н	Г	О	Л	У	Б
Н	О	А	І	О				
К	У	Щ	І	Б	А	К	С	
З	А	К	І	Н	Ч	Е	Н	Н
А	Т	К	А	Я	К			
Р	О	З	П	И	С	З		
В	І	М	П	У	Л	Ь	С	
Б	Е	Т	А	А	И	Л		
С	Р	А	Д	І	С	Т		
				Р	Р	И	Л	
				Г	Р	А	Н	І
				О	К	А	Н	А